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Від укладачів 
 

 
Василь Васильович Кіщук – лікар, хірург, відомий 

науковець, а ще неймовірно продуктивний та невтомний 
практик, якого знають тисячі пацієнтів. Ще зі студентських 
років Василь Васильович обрав хірургічний напрям, 
і сьогодні він блискучий хірург, який проводить значну 
кількість операцій. У співпраці з лікарями суміжних 
спеціальностей впроваджує в практику роботи клініки 
операції при гострій і хронічній патології фронто-базальної 
локалізації, ендоскопічні мікрохірургічні втручання при 
патології носа та навколоносових пазух, ендоназальне 
усунення назальної ліквореї різного генезу, мікрохірургічні 
операції на гортані та ін. 

Особливої уваги заслуговує наукова робота Василя 
Васильовича. Він є автором численних наукових праць, у 
яких висвітлює методики хірургічного втручання при 
пухлинах орбіти, атрезії хоан, нові методи діагностики та 
консервативного лікування хворих на хронічний тонзиліт, 
склерому та ін. Видання висвітлює багатогранну наукову 
діяльність вченого, починаючи з перших наукових праць. 

Покажчик складається з текстової та бібліографічної 
частин. Перша частина містить інформацію про життєвий 
шлях, наукову та практичну діяльність Василя Васильовича, 
знайомить з його учнями, викладацькою та громадською 
діяльністю.  

До бібліографічної частини покажчика увійшли 
монографії, навчальні посібники, патенти, статті зі збірників 
наукових праць, періодичних видань, матеріалів науково-
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практичних конференцій, з’їздів, конгресів. У межах розділів 
записи систематизовано в хронологічно-алфавітному порядку, 
а в розділі «Публікації про Василя Васильовича» – 
в алфавітному. Значну частину матеріалів, що увійшли до 
видання переглянуто de visu, інші позначені знаком 
зірочка (*).  

Видання супроводжує «Іменний покажчик», в якому 
публікації співавторів позначені номерами бібліографічних 
записів. Спочатку подаються прізвища кирилицею, а потім –
латиницею. 

При підготовці покажчика використано фонди наукової 
бібліотеки Вінницького національного медичного університету 
ім. М. І. Пирогова та бібліотек міста Вінниці, електронні 
каталоги бібліотек України та мережу «Інтернет». 

Висловлюємо вдячність Марії Петрівні Бойко та 
працівникам кафедри ЛОР-хвороб за активну допомогу 
в підготовці видання. Окрема подяка Валерію Павловичу 
Лацибі, кандидату історичних наук, доценту кафедри 
філософії та суспільних наук Вінницького національного 
медичного університету ім. М. І. Пирогова, який із 
задоволенням долучився до створення видання. Дякуємо 
ювіляру, Василю Васильовичу Кіщуку, за надані матеріали і 
світлини, які ілюструють його практичну та науково-
педагогічну діяльність. 
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Основні віхи життя та діяльності 
Василя Васильовича Кіщука 

 

 
  19.03.1953 

 
–  народився в місті Коростені Житомирської 

області 
  1970–1976 –  навчання у Вінницькому медичному 

інституті ім. М. І. Пирогова 
  1976–1977  –  інтернатура по оториноларингології на базі 

ЛОР-відділення Вінницької обласної 
клінічної лікарні ім. М. І. Пирогова 

  1977–1980  –  оториноларинголог Гайсинської центральної 
районної лікарні Вінницької області 

  1980–1982  –  клінічна ординатура на кафедрі ЛОР-хвороб 
Вінницького медичного інституту 
ім. М. І. Пирогова 

  1981 –  стажування з вивчення імунології (Мінськ) 
  1981–1984 –  асистент кафедри ЛОР-хвороб Вінницького 

медичного інституту ім. М. І. Пирогова 
  1984–2006 –  завідувач ЛОР-відділення Вінницької 

обласної клінічної лікарні ім. М. І. Пирогова 
  1984 –  головний отоларинголог обласного 

управління охорони здоров’я. Голова 
правління Вінницького обласного 
товариства отоларингологів 

  1984 –  керівник Українського склеромного центру, 
розташованого на базі ЛОР-відділення 
Вінницької обласної лікарні ім. М. І. Пирогова 

  1987–1990 –  службове відрядження до НДР Ємен в якості 
радника начальника ЛОР-відділення ЦВГ 
НДРЄ 
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  1994–1996 –  заочна аспірантура в Київському науково-
дослідному інституті оториноларингології 
ім. О. С. Коломійченка 

  1996 – захист кандидатської дисертації
  1998 – присвоєно звання «Заслужений лікар

України»
  2001 – захист докторської дисертації
з 2002 – завідувач кафедри ЛОР-хвороб ВНМУ

ім. М. І. Пирогова
  2004 – професор кафедри ЛОР-хвороб
  2010  – академік Академії наук вищої школи

України
з 2014 – член редакційної ради і редколегії  журналу

«Оториноларингологія» (до грудня 2018 р.
«Журнал вушних, носових і горлових 
хвороб»)  
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Біографічний нарис і основні напрями 
наукової та освітньої діяльності 

19 березня 2023 р. виповнюється 70 років завідувачу 
кафедри ЛОР-хвороб Вінницького національного медичного 
університету ім. М. І. Пирогова – доктору медичних наук, 
професору, заслуженому лікарю України Кіщуку Василю 
Васильовичу. 

Дитинство Василя Васильовича проходило в місті 
Коростень Житомирської області, де він закінчив середню 
школу. У 1976 р., після закінчення лікувального факультету 
Вінницького медичного інституту, він продовжив вивчення 
хірургічної оториноларингології, до якої проявив свій інтерес 
ще під час навчання. 

Після закінчення інтернатури протягом 1977–1980 рр. 
В. В. Кіщук працював отоларингологом Гайсинської 
центральної районної лікарні Вінницької області. Подальше 
вдосконалення хірургічних навичок (1980–1982) відбувалось 
у клінічній ординатурі на кафедрі ЛОР-хвороб Вінницького 
медичного інституту, яку очолював професор Кузьма 
Петрович Дерепа. Завдяки проявленій хірургічній активності, 
методичності і працьовитості Василь Васильович продовжив 
роботу на кафедрі на посаді асистента. 

Громадянську активність, справедливість і талант 
у поєднанні з висококласними хірургічними навичками 
оцінило керівництво Вінницької обласної клінічної лікарні 
ім. М. І. Пирогова, тому з 1984 р. Василя Васильовича 
призначили на посаду завідувача ЛОР-відділення, яке він 
очолював понад 20 років. У тому ж році був призначений 
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головним отоларингологом обласного управління охорони 
здоров’я. 

Протягом 1987–1990 рр. Васильович Василь перебував 
у службовому відрядженні в Народній демократичній 
республіці Ємен, як радник начальника ЛОР-відділення ЦВГ 
НДРЄ. У 1990 р. повернувся до завідування ЛОР-відділенням 
Вінницької обласної клінічної лікарні ім. М. І. Пирогова. 

У 1996 р. достроково закінчив заочну аспірантуру з 
оториноларингології при Київському науково-дослідному 
інституті отоларингології ім. О. С. Коломійченка, захистивши 
кандидатську дисертацію на тему: «Обґрунтування та 
ефективність консервативної терапії хворих на хронічний 
тонзиліт електромагнітним полем та тимічними 
імуномодуляторами». 

За вагомий внесок у розвиток медичної науки 
і впровадження в клінічну практику нових методик лікування 
патології ЛОР-органів, активну соціальну позицію, як члена 
правління Українського наукового медичного товариства 
отоларингологів, голову правління Вінницького обласного 
товариства отоларингологів, Василю Васильовичу у 1998 р. 
присвоєно почесне звання «Заслужений лікар України». 

У 2001 р. захистив докторську дисертацію на тему: 
«Клініко-імунологічні підходи до оцінки функціонального 
стану піднебінних мигдаликів для діагностики та лікування 
хворих на хронічний тонзиліт». У 2002 р. Василь Васильович 
призначений завідувачем кафедри ЛОР-хвороб Вінницького 
національного медичного університету ім. М. І. Пирогова, 
у 2004 р. йому присвоєно вчене звання професора. 

Під керівництвом Василя Васильовича проводиться 
велика лікувальна і методична робота, здійснюється 
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підготовка лікарів отоларингологів у інтернатурі, клінічній 
ординатурі та аспірантурі. У ЛОР-клініці активно 
виконуються наукові дослідження з актуальних проблем 
оториноларингологї. Під його керівництвом захищено 
5 кандидатських дисертацій, на кафедрі ЛОР-хвороб 
виконано 4 науково-дослідні роботи. Результати наукової 
роботи Василя Васильовича опубліковано у вітчизняних 
і закордонних наукових виданнях, кількість яких складає 
понад триста публікацій. 

Напрями наукової діяльності професора: діагностика 
і лікування склероми та хронічного тонзиліту; вдосконалення 
хірургічного лікування фронто-базальної травми; корекція 
косметичних вад обличчя; ендоскопічна функціональна 
мікрохірургія носа і біляносових пазух; складні хірургічні 
втручання при ускладнених середніх отитах. Він є автором 
і співавтором наукових публікацій, навчальних посібників, 
монографій, 17 патентів та 19 раціоналізаторських 
пропозицій. Василь Васильович запатентував нові методики 
хірургічних втручань при атрезії хоан, пухлинах орбіти, 
діагностики та лікування хронічного тонзиліту та склероми. 

Василь Васильович – висококваліфікований невтомний 
ЛОР-спеціаліст, який виконує сотні унікальних оперативних 
втручань щороку, консультує тисячі хворих у різних 
медичних установах Вінниччини. Його активне 
співробітництво з нейрохірургами протягом останніх 
десятиліть вплинуло на зміну парадигми у лікуванні травм 
фронто-базальної локалізації у ЛОР-клініці. Він сприяє 
запровадженню мікрохірургічних ендоларингеальних 
втручань на гортані, новітніх методів ендоскопічних 
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мікрохірургічних втручань при патології носа та 
навколоносових пазух, назальної ліквореї.  

Василь Васильович, як талановитий лікар, науковець, 
педагог, людина з активною соціальною позицією, 
користується заслуженим авторитетом серед співробітників 
і студентів університету, лікарів України й пацієнтів, а також 
рідних, друзів, знайомих. 

Колектив кафедри ЛОР-хвороб Вінницького 
національного медичного університету ім. М. І. Пирогова, 
Обласне товариство оториноларингологів щиро вітають 
ювіляра з днем народження, бажають міцного здоров’я, 
довгих років життя, Божого благословення Василю 
Васильовичу та його родині. 

Колектив кафедри ЛОР-хвороб  
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Слово про колегу і вчителя 

З ювілеєм! 

У житті іноді трапляється 
подія як знак долі. Для мене – це 
зустріч, знайомство й дружба на 
довгі роки з дорогим ювіляром – 
Василем Васильовичем! 

Понад сорок років ми на 
спільній освітянській ниві у 
медичному університеті і я 

щомиті переконуюся, що професор Кіщук Василь Васильович 
має незаперечні чесноти – людяність, уважність, готовність 
допомогти, тверду громадянську позицію, великий талант 
лікаря, педагога, керівника та мецената всього прекрасного. 

А ще ми, з Віліною Володимирівною щиро втішені, що 
Ти став хрещеним і добрим порадником для наших синів – 
Максима й Костянтина. Ти для них – взірець життєвого 
успіху, принциповості, мужності й чоловічого авторитету, 
а для нас усіх – дорогий та шанований друг, товариш і гість 
нашої родини. 

Зичимо Тобі, дорогий наш Василю Васильовичу, 
міцного здоров’я, нових ідей та успіхів, бути таким же 
активним, наполегливим, мудрим і справедливим. Нехай 
справа Твого життя – турбота про здоров’я людей – буде 
вдячною і надихаючою! 

З повагою Валерій, Віліна,  
             Максим, Костянтин Лациби 
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Дорогой Юбиляр,  
любимый наш Василий Васильевич! 

Я познакомился с Вами в Ваших 40 лет с молодым и 
красивым (Вы и сейчас в норме!). Время нашего знакомства, 
совместной плодотворной работы и настоящей мужской 
дружбы, а это ни много ни мало – 30 лет, прошло незаметно. 
Это были годы Вашего становления как ученого – от 
кандидатской до докторской, от заслуженного врача до 
профессора. Мы прошли этот путь вместе, и я рад, что сумел 
помочь Вам.  

Побратались не только мы, но и подружились наши 
семьи, дети, внуки, на которых Вы оказали позитивное 
влияние, особенно на нашего старшего внука, который в 
значительной степени благодаря Вам увлекся спортом. Он 
стал абсолютным трехкратным чемпионом Украины, дважды 
серебряным призером чемпионата Мира и Европы, мастером 
спорта международного класса. И сегодня он поздравляет Вас 
с Юбилеем как мастер мастера.  

Вы, Василий Васильевич, удивительный человек, 
сочетающий сострадание и любовь к ближнему, спасший 
сотни людей как Врач, как Человек. Я лично, моя жена Елена, 
моя семья, моя лаборатория патофизиологии и иммунологии 
поздравляем Вас с Юбилеем, желаем здоровья, долгих лет 
жизни в окружении людей, которых Вы любите, творчества и 
успехов в работе. Всегда с Вами. 

Олег Мельников,  
д.мед.н., профессор, врач- 
клинический иммунолог высшей 
категории 
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Взірець професійності та наукового лідерства 
 

День народження – це 
свято. І чим більше таких свят 
у людини, тим вона стає 
багатшою: на знання, досвід, 
вміння, реалізацію можливостей 
та мрій. Недарма кажуть, що 
мудрість приходить з віком. 
Такою людиною є наш вчитель, 
керівник і колега професор 

Кіщук Василь Васильович. Зустрічаючи гідний ювілей, 
Василь Васильович з впевненістю та гордістю може вважати 
себе щасливою людиною, адже його життя – це повна чаша 
успіхів, надбань, нелегкої праці, позитивних емоцій. На його 
рахунку тисячі пролікованих і прооперованих пацієнтів, 
багатьом з яких, завдяки професійним вмінням Василя 
Васильовича, було врятоване життя. 

Пройдений шлях Василя Васильовича досить 
тернистий. З його слів, він завжди мріяв стати лікарем-
хірургом. Він старанно вчився в медичному інституті, 
одночасно працюючи, забезпечував себе всім необхідним для 
досягнення мрії. Був активним учасником студентського 
наукового товариства хірургів та оториноларингологів. 
Переймав у старших колег всі позитивні якості та вміння 
лікаря-хірурга. Його активна життєва позиція надихає колег 
та учнів, зокрема, й мене. 

Василь Васильович – видатний і заслужений Лікар, 
Вчитель, Наставник. На його рахунку десятки захищених 
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дисертацій, сотні надрукованих праць, тисячі врятованих 
життів.  

Я вдячний Василю Васильовичу за можливість 
працювати поряд. Адже його вплив на моє становлення був 
і є вирішальним.  

Вельмишановний Василю Васильовичу, бажаю Вам 
ставити перед собою нові цілі, мріяти і досягати, отримувати 
від життя задоволення і радість. Щиро дякую Вам за чуйне 
серце і безвідмовну допомогу людям, за Вашу мудрість та 
неоціненний досвід! Нехай Ваше життя буде наповнене 
цікавими подіями. Радості Вам, щастя. Ви нам потрібні! 

З повагою                Ігор Дмитренко, 
кандидат медичних наук, доцент, 
завідувач навчальною частиною 
кафедри ЛОР-хвороб 
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Мистецтво бути лікарем.  
До ювілею мого Наставника 

 
Історія будь-якого закладу 

складається з життєвих подій за 
участі конкретних людей, з їх 
повсякденною працею – чесною 
і відданою, оскільки саме вона 
слугує джерелом натхненності 
й підіймає людину над її 
щоденними турботами. Для 
кафедри ЛОР-хвороб Вінниць-

кого національного медичного університету ім. М. І. Пирогова 
таким символом є професор Василь Кіщук, який упродовж 
багатьох років зберігає вірність обраному фаху та очолює 
кафедру. 

Бувають люди та події, які стають доленосними для 
тебе. Я вважаю Василя Васильовича своїм «науковим 
батьком», саме він скерував мене у науковому напрямі, 
в якому я продовжую плідно працювати.  

Цілісність характеру цінується в усьому! Саме ця 
аксіома якнайкраще змальовує портрет професора Кіщука. 
Василь Васильович саме така людина, яка має в собі водночас 
принциповість, справедливість та чесність. Без 
перебільшення його можна вважати непересічною постаттю 
в науці та медичній сфері. Для одних він – обличчя 
української отоларингології, відомий численними здобутками 
науковець, громадський діяч, іншим – Учитель, «хрещений» 
від науки, надійний товариш. Про таких, як Він, кажуть – 
«стою на цьому і не можу інакше».  
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Вас, шановний Василю Васильовичу, глибоко 
поважають колеги, учні та випускники, які з приємністю 
згадують Ваші лекції та практичні заняття.  

У Василя Васильовича є унікальна здатність відчувати 
пацієнта, знаходити до кожного свій підхід та лікування. 
Своїм великим практичним досвідом, глибокими знаннями, 
гострим розумом, цікавістю дослідника, аналітичним 
поглядом та уважністю висококласного науковця він 
вирізняється серед когорти лікарів. Будь-яка тема 
в опрацюванні професора Кіщука – безцінний здобуток для 
науки. Завдяки його глибоким знанням та значним зусиллям 
зберігаються людські життя. І тому найбільша заслужена 
нагорода для нього – пошана й повага колективу рідного 
університету, ЛОР-кафедри, його колег, учнів, друзів, рідних 
та пацієнтів.  

Не можу не згадати чудові лідерські якості Василя 
Васильовича, його харизму, життєрадісність, яскраве почуття 
гумору, здатність вселити віру в твою роботу та вміння 
поважати тебе, як лікаря. У цьому, Ви, шановний Василю 
Васильовичу, – еталон справжнього лікаря та наукового 
керівника, приклад для наслідування. Ваша подиву гідна 
працездатність – приклад для багатьох молодих лікарів.  

Дякую Вам, пане Професоре, за всі роки плідної 
співпраці, за Ваш досвід та професіоналізм, за підтримку та 
розуміння, за обдарованість та щедроти душі, якими Ви 
завжди ділитесь з нами, своїми учнями. Невгасного 
натхнення і плідного наукового довголіття Вам, 
високоповажний Вчителю.  

Наша лікарська родина щиросердечно бажає, щоб усе 
зроблене Вами, шановний Василю Васильовичу, було 
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непідвладне плину часу і зміні поколінь. Ваш професіоналізм 
і відданість справі, працьовитість і наполегливість 
у досягненні поставлених цілей дали змогу Вам досягти 
великих успіхів, здобути шану та повагу серед колег та 
друзів. Хай тепло рідних, колег, однодумців, учнів надійно 
захищає Вас від життєвих негараздів. Доброго Вам здоров’я 
і довгого віку під Божим та людським благословенням. І хай 
прибуває щедро Вам щоднини із сонця й вітру, із роси 
й води! Многая літа! 

Катерина Лобко, 
кандидат медичних наук, 
доцент кафедри ЛОР-хвороб 
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Вельмишановний Василю Васильовичу! 
 

Весь мій практичний 
життєвий шлях пройшов поруч з 
Вами. Моє бажання стати ЛОР-
лікарем з’явилось після 
знайомства з Вами ще в 
університеті, всі мої практичні 
і наукові здобуття в сфері 
медицини з’явились завдяки Вам, 
тому вважаю Вас більше ніж 
просто керівником.  

Ваш приклад щоденної 
сумлінної роботи над собою, вимогливості й працездатності 
викликає глибоку повагу та натхнення в оточуючих. 
Найвищий професіоналізм, талант, безмежна відданість 
справі, працьовитість і наполегливість у досягненні 
поставлених цілей дали Вам змогу досягти значних успіхів у 
житті та професійній діяльності. Вірність обраній справі, 
набутий досвід, високий професіоналізм та чудові 
організаторські здібності стали запорукою Ваших значних 
успіхів.  

Ви мудрий, компетентний та відповідальний 
професіонал, який викликає повагу та вдячність у всіх, хто 
має честь та нагоду з Вами співпрацювати. Ваша жага до 
знань, постійне бажання самовдосконалюватися та 
підвищувати свій професійний рівень підготовки справді 
вражає. Ви дуже талановитий керівник, чудова людина 
і порадник. Відрадно, що Ваш багатий життєвий 
і професійний досвід, почуття відповідальності, завжди 
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спрямовані на успішний розвиток і процвітання не тільки 
ЛОР-служби, а й медицини в цілому. Ви сумлінно та 
самовіддано, на високопрофесійному рівні організовували 
підготовку кількох поколінь наших лікарів, керуючись 
у своїй роботі, в першу чергу, загальнолюдськими 
моральними рисами та якостями. Я вдячний долі за те, що 
працюю та зростаю як людина і лікар саме під Вашим 
керівництвом. 

У день Вашого ювілею, бажаю міцного здоров’я, щастя, 
благополуччя, оптимізму, невичерпної енергії та нових 
творчих успіхів. Зичу Вам невпинного руху вперед, нехай 
у всіх починаннях Вас супроводжують розуміння і підтримка 
з боку колег та однодумців, а професійна діяльність буде 
сповнена задоволенням і творчими перемогами. Нехай ця 
прекрасна пора у Вашому житті буде наповнена світлими 
спогадами, теплими зустрічами, добрими посмішками й 
новими інтересами. Радості у Вашому домі, на роботі та 
навколо Вас. Прекрасного самопочуття, великого натхнення 
і постійних надзвичайних подій. Будьте щасливі! 

З повагою Олександр Бондарчук, 
кандидат медичних наук, 
доцент кафедри ЛОР-хвороб 
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Справа життя – зцілювати 
людські душі та здоров’я 

Кажуть, що медицина 
додає роки життя людині, але не 
додає життю років, бо це 
і справді дуже відповідальна та 
важка професія. Часом потрібно 
і словом, і знаннями, і переко-
наннями зцілювати людські 
життя, повертати здоров’я. 
А головне – не бути байдужим 
у професії. Любити людей, 
любити свою справу, виявляти 
терпіння, доброту, чуйність… Усе життя лікаря – це надбання 
нових знань та нового досвіду, це невтомний пошук та жага 
пізнання. Лікар повинен бути і спостережливим, 
і проникливим, мати розвинене клінічне мислення, 
професійну наполегливість і фахову пристрасть.  

Саме таким взірцем лікаря і педагога є для нас 
професор, завідувач кафедри ЛОР-хвороб Василь Васильович 
Кіщук. Нам, його учням, працювати з ним водночас і легко – 
адже він завжди спокійний, виважений, доброзичливий, 
усміхнений, і відповідально – він добре знає свою справу, 
вимогливий і критичний, має репутацію відомого науковця 
і визнаного лікаря.  

Професор В. В. Кіщук є автором численних наукових 
праць, підручників та посібників з дисципліни, якій 
присвятив все життя. Він є винахідником нових методів 
хірургічних втручань. Його глибокі знання та постійний 
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пошук з питань наукової, лікувальної та навчально-
методичної роботи слугують якісному навчанню здобувачів 
вищої освіти, професійному та науковому зростанню 
співробітників кафедри. Недарма Василь Васильович має 
почесне звання «Заслуженого лікаря України». 

І серцем, і розумом Василь Васильович завоював 
інтелектуальний авторитет серед колег університету та 
користується заслуженою повагою серед всеукраїнської 
спільноти отоларингологів. Він щиро ділиться своїми 
професійними знаннями, клінічним досвідом, навчаючи та 
віддаючи свої вміння і часточку душі аспірантам, інтернам, 
лікарям та колегам. Він поважає прагнення молодих 
науковців до досліджень, підтримує творчу енергію, спонукає 
до праці. Його настанови, як наукового керівника, завжди 
були обґрунтовані, поради вдумливі. Мабуть, саме тому 
у Василя Васильовича зросла своя велика школа учнів 
і послідовників із кандидатів і докторів наук, які увібрали 
його ідеї, думки, починання.  

У цей непростий час хочу побажати Вам, Василю 
Васильовичу, міцного здоров’я, довголіття, мирного неба! 
Нехай і надалі у Ваших задумах буде мудрість, на роботі – 
підтримка, вдома – увага й турбота, у серці – світло людської 
вдячності. Нехай кожен новий день буде щедрим на успіхи та 
перемоги, багатим на радісні звістки, приємні події, особисті 
досягнення і благородні справи, а життєва дорога нагороджує 
Вас всіма земними благами. 

Ярослав Грицун,  
доктор філософії, 
доцент кафедри ЛОР-хвороб 
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Вельмишановний Василь Васильович! 

Коли я був молодим 
лікарем, я як і весь колектив 
кафедри ЛОР-хвороб, завжди 
пишався тим, що маю можливість 
зростати та працювати під Вашим 
керівництвом. За роки плідної 
науково-педагогічної та ліку-
вальної роботи Ваше ім’я було 
викарбуване не лише в історії 
оториноларингологічної служби, 
а й у свідомості кожного лікаря для якого Ви стали Вчителем. 
«Тільки рішуча людина, енергійна, з твердим характером, така, 
що знає, чого вона хоче, чому вона хоче і які засоби ведуть до 
виконання її волі, – тільки така людина може виховати рішучих, 
енергійних, сильних характером людей» (А. Дістервег). 

Постійно зростаючи як фахівець, на різних посадах – від 
ординатора до завідувача кафедри, Ви стали справжнім 
професіоналом. Ерудованість, надзвичайна працьовитість, 
наполегливість, виняткова професійність та глобальний 
підхід до вирішення лікарських завдань, блискавична енергія, 
якою Ви заряджаєте всіх навколо себе, відданість справі, 
щирість, доброзичливість та порядність забезпечують 
фундаментальний авторитет і повагу. 

Окремою сторінкою життя Василя Васильовича 
є лікарська діяльність. Проявивши себе талановитою та 
справедливою людиною, висококласним хірургом, він не міг 
залишитися непоміченим колегами та пацієнтами. Зараз 
Василь Васильович є відомим лікарем не тільки в нашому 
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місті та Україні, але й багатьох країнах світу. Причина цьому 
дуже проста, але в той самий час і неймовірно складна – 
кажуть, що хто врятував хоч одне людське життя, той 
врятував цілий світ. 

В останні десятиріччя, діяльність Василя Васильовича 
сприяла професійному розвитку лікарів та науковців, 
відкриттю нових, раніше невідомих методів, перш за все 
в хірургії та суміжних з нею галузях. За його активної участі 
в співпраці із іншими фахівцями у клініці освоюються 
операції та удосконалюються методики надання допомоги 
при гострій і хронічній патології фронто-базальної 
локалізації, патології носа та навколоносових пазух, 
назальній ліквореї, змінюється вектор в бік мікрохірургічних 
операцій на гортані, зовнішньому та середньому вусі. 
Особлива увага завжди була спрямована на тонзилярну 
патологію, важливість якої десятиліттями відстоювалась 
Василем Васильовичем. 

Від щирого серця бажаю Вам довгих і щасливих років 
життя, душевної рівноваги й стабільності, сил та наснаги 
реалізовувати свої найсміливіші плани, постійної підтримки 
з боку сім’ї, друзів, партнерів та колег, відмінного настрою та 
оптимізму не зважаючи ні на що! Завжди відчувати сенс своєї 
діяльності, розуміти, що Ваші зусилля недаремні, бачити 
здоровими тих, кому Ви віддали часточку своїх знань і свого 
серця. В день Вашого 70-річчя щиро вітаю із Ювілеєм! 

З повагою Андрій Існюк, 
асистент кафедри ЛОР-хвороб 
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І. В. Дмитренко // Журн. вушних, носових і горлових хвороб. –
2005. – № 5-с. – С. 172–173. – Електрон. версія. – Режим
доступу: https://bit.ly/3Gur58I. – Фармакотерапія в оторинола-
рингології : матеріали щоріч. традиц. осін. конф. Укр. наук.
мед. т-ва оториноларингологів (18–20 верес. 2005 р., Одеса).
128. Кіщук В. В. Вплив хронічного тонзиліту на стан плоду
/ В. В. Кіщук, К. А. Лобко, А. Д. Лобко // Х Съезд
оториноларингологов Украины, 23–25 мая 2005 г., Судак,
АР Крым : [тези доп.]. – Судак, 2005. – С. 459–460. –
Електрон. версія. – Режим доступу: https://bit.ly/3H1DxhK.
129. Кіщук В. В. Новий метод лікування доброякісних
новоутворень орбіти / В. В. Кіщук, Д. М. Свистунов // Журн.
вушних, носових і горлових хвороб. – 2005. – № 5-с. –
С. 87–88. – Електрон. версія. – Режим доступу:
https://bit.ly/3Gur58I. – Фармакотерапія в оториноларингології :
матеріали щоріч. традиц. осін. конф. Укр. наук. мед. т-ва
оториноларингологів (18–20 верес. 2005 р., Одеса).
130. Кіщук В. В. Спосіб лікування рубцевих стриктур
носоглотки при склеромі / В. В. Кіщук, І. В. Дмитренко
// Журн. вушних, носових і горлових хвороб. – 2005. – № 5-с. –
С. 86–87. – Електрон. версія. – Режим доступу:
https://bit.ly/3Gur58I. – Фармакотерапія в оториноларингології :
матеріали щоріч. традиц. осін. конф. Укр. наук. мед. т-ва
оториноларингологів (18–20 верес. 2005 р., Одеса).
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131. Кіщук В. В. Спосіб лікування хемозу риногенного 
генезу / В. В. Кіщук // Журн. вушних, носових і горлових 
хвороб. – 2005. – № 5-с. – С. 86. – Електрон. версія. – Режим 
доступу: https://bit.ly/3Gur58I. – Фармакотерапія в оторинола-
рингології : матеріали щоріч. традиц. осін. конф. Укр. наук. 
мед. т-ва оториноларингологів (18–20 верес. 2005 р., Одеса). 
132. Можливості та перспективи розвитку ендоскопічного 
лікування стенозів трахеї різної етіології в оторинола-
рингології / В. В. Кіщук, І. В. Дмитренко, А. Д. Бондарєв, 
В. М. Величко // Х Съезд оториноларингологов Украины,   
23–25 мая 2005 г., Судак, АР Крым : [тези доп.]. – Судак, 
2005. – С. 243–244. – Електрон. версія. – Режим доступу: 
https://bit.ly/3H1DxhK. 

2006 
133. Кіщук В. В. Досвід надання невідкладної допомоги 
хворим на склерому при гострому порушенні дихання 
/ В. В. Кіщук, І. В. Дмитренко // Журн. вушних, носових 
і горлових хвороб. – 2006. – № 3-с. – С. 128–129. – Електрон. 
версія. – Режим доступу: https://bit.ly/3xaDIBR. – Невідкладні 
стани в оториноларингології : матеріали щоріч. традиц. весн. 
конф. Укр. наук. мед. т-ва оториноларингологів (17–19 трав. 
2006 р., Місхор, АР Крим). 
134. Кіщук В. В. Комплексне лікування хворих на хронічний 
тонзиліт / В. В. Кіщук, І. В. Дмитренко // Журн. вушних, 
носових і горлових хвороб. – 2006. – № 5-с. – С. 164. – 
Електрон. версія. – Режим доступу: https://bit.ly/3vPBhUA. – 
ЛОР-онкологія і хірургія голови і шиї : матеріали щоріч. 
традиц. осін. конф. Укр. наук. мед. т-ва оториноларингологів 
(1–3 жовт. 2006 р., Яремче). 
135. Кіщук В. В. Особливості впливу тіотриазоліну на організм 
хворих склеромою / В. В. Кіщук, І. В. Дмитренко // Журн. 
вушних, носових і горлових хвороб. – 2006. – № 5-с. – С. 165. – 
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Електрон. версія. – Режим доступу: https://bit.ly/3vPBhUA. – 
ЛОР-онкологія і хірургія голови і шиї : матеріали щоріч. 
традиц. осін. конф. Укр. наук. мед. т-ва оториноларингологів 
(1–3 жовт. 2006 р., Яремче). 
136. Кіщук В. В. Тактика лікування хронічного тонзиліту під 
час вагітності / В. В. Кіщук, К. А. Лобко, А. Д. Лобко // Журн. 
вушних, носових і горлових хвороб. – 2006. – № 5-с. – С. 166. – 
Електрон. версія. – Режим доступу: https://bit.ly/3vPBhUA. – 
ЛОР-онкологія і хірургія голови і шиї : матеріали щоріч. 
традиц. осін. конф. Укр. наук. мед. т-ва оториноларингологів 
(1–3 жовт. 2006 р., Яремче). 

2007 
137. Досвід медичної реабілітації підлітків з зниженням слуху 
/ В. В. Кіщук, Т. А. Кислощук, М. Г. Затайдух, О. П. Шамрай 
// Журн. вушних, носових і горлових хвороб. – 2007. – № 5-с. – 
С. 44–45. – Електрон. версія. – Режим доступу: 
https://bit.ly/3VYDmrE. – Гострі та хронічні захворювання 
вуха. Сучасні технології діагностики та лікування : матеріали 
щоріч. традиц. осін. конф. Укр. наук. мед. т-ва 
оториноларингологів (15–16 жовт. 2007 р., Миргород). 
138. Иммунодиагностика в определении лечебной тактики 
при хроническом тонзиллите и воспалительных заболеваниях 
почек / О. Ф. Мельников, В. В. Кищук, А. Д. Бондарчук, 
А. И. Каминская // Журн. вушних, носових і горлових хвороб. – 
2007. – № 3-с. – С. 173–174. – Електрон. версія. – Режим 
доступу: https://bit.ly/3XjojtE. – Запальні та алергічні 
захворювання ЛОР-органів : матеріали щоріч. традиц. весн. 
конф. Укр. наук. мед. т-ва оториноларингологів (21–23 трав. 
2007 р., Місхор, АР Крим). 
139. Кіщук В. В. Використання біокомпозитів синтекість (БКС) 
для ліквідації кісткових дефектів, ЛОР-органів, різного 
походження (в наслідок операцій, чи посттравматичні) 
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/ В. В. Кіщук, О. Д. Бондарчук // Журн. вушних, носових 
і горлових хвороб. – 2007. – № 5-с. – С. 43–44. – Електрон. 
версія. – Режим доступу: https://bit.ly/3VYDmrE. – Гострі та 
хронічні захворювання вуха. Сучасні технології діагностики та 
лікування : матеріали щоріч. традиц. осін. конф. Укр. наук. 
мед. т-ва оториноларингологів (15–16 жовт. 2007 р., 
Миргород). 
140. Кіщук В. В. Дослідження імуномодулюючих властивостей
радонової води та тіотріазоліну in vivo / В. В. Кіщук,
І. В. Дмитренко, А. І. Барціховський // Журн. вушних, носових
і горлових хвороб. – 2007. – № 5-с. – С. 111. – Електрон.
версія. – Режим доступу: https://bit.ly/3VYDmrE. – Гострі та
хронічні захворювання вуха. Сучасні технології діагностики та
лікування : матеріали щоріч. традиц. осін. конф. Укр. наук. мед.
т-ва оториноларингологів (15–16 жовт. 2007 р., Миргород).
141. Кіщук В. В. Показники імунітету у вагітних жінок
з хронічним тонзилітом в порівнянні зі здоровими вагітними
/ В. В. Кіщук, К. А. Лобко, А. Д. Лобко // Журн. вушних,
носових і горлових хвороб. – 2007. – № 5-с. – С. 112. –
Електрон. версія. – Режим доступу: https://bit.ly/3VYDmrE. –
Гострі та хронічні захворювання вуха. Сучасні технології
діагностики та лікування : матеріали щоріч. традиц. осін.
конф. Укр. наук. мед. т-ва оториноларингологів (15–16 жовт.
2007 р., Миргород).
142. Кіщук В. В. Рівень секреторного Ig A у ротоглотковому
секреті у вагітних жінок з хронічним тонзилітом
/ В. В. Кіщук, К. А. Лобко // Журн. вушних, носових і горлових
хвороб. – 2007. – № 3-с. – С. 132–133. – Електрон. версія. –
Режим доступу: https://bit.ly/3XjojtE. – Запальні та алергічні
захворювання ЛОР-органів : матеріали щоріч. традиц. весн.
конф. Укр. наук. мед. т-ва оториноларингологів (21–23 трав.
2007 р., Місхор, АР Крим).
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143. Кищук В. В. Объективный метод определения функци-
онального состояния небных миндалин при хроническом 
тонзиллите для выбора лечебной стратегии / В. В. Кищук, 
О. Ф. Мельников // Журн. вушних, носових і горлових хвороб. – 
2007. – № 3-с. – С. 134. – Електрон. версія. – Режим доступу: 
https://bit.ly/3XjojtE. – Запальні та алергічні захворювання 
ЛОР-органів : матеріали щоріч. традиц. весн. конф. Укр. наук. 
мед. т-ва оториноларингологів (21–23 трав. 2007 р., Місхор, 
АР Крим). 
144. Мельников О. Ф. Особенности в иммунологической 
характеристике больных склеромой / О. Ф. Мельников, 
В. В. Кищук, И. В. Дмитренко // Журн. вушних, носових 
і горлових хвороб. – 2007. – № 3-с. – С. 174. – Електрон. 
версія. – Режим доступу: https://bit.ly/3XjojtE. – Запальні та 
алергічні захворювання ЛОР-органів : матеріали щоріч. 
традиц. весн. конф. Укр. наук. мед. т-ва оториноларингологів 
(21–23 трав. 2007 р., Місхор, АР Крим). 
145. Порівняльна оцінка інформативності результатів 
ідентифікації склеромних антитіл біофізичними методами при 
використанні антигенів різних виробників / А. І. Барціховський, 
В. В. Кіщук, А. О. Чеснокова [та ін.] // Журн. вушних, носових і 
горлових хвороб. – 2007. – № 5-с. – С. 85. – Електрон. версія. – 
Режим доступу: https://bit.ly/3VYDmrE. – Гострі та хронічні 
захворювання вуха. Сучасні технології діагностики та 
лікування : матеріали щоріч. традиц. осін. конф. Укр. наук. 
мед. т-ва оториноларингологів (15–16 жовт. 2007 р., 
Миргород). 
146. Хронический компенсированный тонзиллит – миф или 
реальность? / К. Г. Селезнев, В. В. Кищук, О. С. Окунь, 
К. А. Хомяков // Журн. вушних, носових і горлових хвороб. – 
2007. – № 3-с. – С. 242–243. – Електрон. версія. – Режим 
доступу: https://bit.ly/3XjojtE. – Запальні та алергічні 
захворювання ЛОР-органів : матеріали щоріч. традиц. весн. 
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конф. Укр. наук. мед. т-ва оториноларингологів (21–23 трав. 
2007 р., Місхор, АР Крим). 

2008 
147. Бондарчук А. Д. Клініко-імунологічні підходи до вибору 
лікування хворих хронічним тонзилітом при запальних 
захворюваннях нирок / А. Д. Бондарчук, В. В. Кіщук, 
О. Ф. Мельников // Журн. вушних, носових і горлових хвороб. – 
2008. – № 3-с. – С. 22–23. – Електрон. версія. – Режим 
доступу: https://bit.ly/3ii2FYg. – Стандарти діагностики та 
лікування в оториноларингології : матеріали щоріч. традиц. 
весн. конф. Укр. наук. мед. т-ва оториноларингологів         
(12–13 трав. 2008 р., Ялта). 
148. Бондарчук О. Д. Використання тестів системного та 
місцевого імунітету для діагностики хронічного тонзиліту при 
наявності захворювання нирок та суглобів / О. Д. Бондарчук, 
В. В. Кіщук, О. Ф. Мельников // Журн. вушних, носових 
і горлових хвороб. – 2008. – № 5-с. – С. 24. – Електрон. версія. – 
Режим доступу: https://bit.ly/3ii2FYg. – Нові технології 
в оториноларингології. Сучасні методи фармакотерапії 
в оториноларингології : матеріали щоріч. традиц. осін. конф. 
Укр. наук. мед. т-ва оториноларингологів (13–14 жовт. 
2008 р., Черкаси). 
149. Дмитренко І. В. Імунологічна оцінка ефективності 
лікування хворих на склерому при використанні радонової води 
та тіотріазоліну / І. В. Дмитренко, В. В. Кіщук // Журн. вушних, 
носових і горлових хвороб. – 2008. – № 3-с. – С. 34. – 
Електрон. версія. – Режим доступу: https://bit.ly/3ii2FYg. – 
Стандарти діагностики та лікування в оториноларингології : 
матеріали щоріч. традиц. весн. конф. Укр. наук. мед. т-ва 
оториноларингологів (12–13 трав. 2008 р., Ялта). 
150. Дмитренко І. В. Імунологічні маркери ефективності 
лікування хворих на склерому / І. В. Дмитренко, В. В. Кіщук 
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// Журн. вушних, носових і горлових хвороб. – 2008. – № 5-с. – 
С. 52. – Електрон. версія. – Режим доступу: https://bit.ly/3ii2FYg. – 
Нові технології в оториноларингології. Сучасні методи 
фармакотерапії в оториноларингології : матеріали щоріч. 
традиц. осін. конф. Укр. наук. мед. т-ва оториноларингологів 
(13–14 жовт. 2008 р., Черкаси). 
151. Информативность традиционных и биофизических 
методов верификации склеромы по данным Украинского 
склеромного центра (г. Винница) / В. В. Кищук, А. И. Барци-
ховский, И. В. Дмитренко [та ін.] // Журн. вушних, носових 
і горлових хвороб. – 2008. – № 5-с. – С. 84–85. – Електрон. 
версія. – Режим доступу: https://bit.ly/3HXBuui. – Нові 
технології в оториноларингології. Сучасні методи 
фармакотерапії в оториноларингології : матеріали щоріч. 
традиц. осін. конф. Укр. наук. мед. т-ва оториноларингологів 
(13–14 жовт. 2008 р., Черкаси). 
152. Кіщук В. В. Імунологічні фактори забезпечення фізіологічно 
перебігаючої вагітності у хворих на хронічний тонзиліт 
/ В. В. Кіщук, К. А. Лобко, А. Д. Лобко // Журн. вушних, 
носових і горлових хвороб. – 2008. – № 5-с. – С. 86–87. – 
Електрон. версія. – Режим доступу: https://bit.ly/3ii2FYg. – 
Нові технології в оториноларингології. Сучасні методи 
фармакотерапії в оториноларингології : матеріали щоріч. 
традиц. осін. конф. Укр. наук. мед. т-ва оториноларингологів 
(13–14 жовт. 2008 р., Черкаси). 
153. Кіщук В. В. Нанотехнології в оториноларингології 
/ В. В. Кіщук, О. Д. Бондарчук, О. О. Стечишин // Журн. 
вушних, носових і горлових хвороб. – 2008. – № 5-с. –    
С. 85–86. – Електрон. версія. – Режим доступу: 
https://bit.ly/3ii2FYg. – Нові технології в оториноларингології. 
Сучасні методи фармакотерапії в оториноларингології : 
матеріали щоріч. традиц. осін. конф. Укр. наук. мед. т-ва 
оториноларингологів (13–14 жовт. 2008 р., Черкаси). 
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154. Кіщук В. В. Стандарт лікування хронічного тонзиліту під 
час вагітності / В. В. Кіщук, К. А. Лобко, А. Д. Лобко // Журн. 
вушних, носових і горлових хвороб. – 2008. – № 3-с. – С. 63–64. – 
Електрон. версія. – Режим доступу: https://bit.ly/3ii2FYg. – 
Стандарти діагностики та лікування в оториноларингології : 
матеріали щоріч. традиц. весн. конф. Укр. наук. мед. т-ва 
оториноларингологів (12–13 трав. 2008 р., Ялта). 
155. Кіщук В. В. Шляхи адаптації викладання клінічної 
дисципліни «Отоларингологія» до вимог кредитно-модульної 
системи / В. В. Кіщук, А. І. Барціховський, І. В. Дмитренко 
// Концепція розвитку медичної освіти: національні 
особливості, потреби практичної охорони здоров’я : тези доп. 
навч.-метод. конф., Вінниця, 21 лют. 2008 р. – Вінниця, 2008. – 
С. 45–46. 

2009 
156. Імунологічні та біохімічні показники при 
навантажувальному тесті на піднебінні мигдалики у хворих на 
хронічний тонзиліт у поєднанні з хронічними захворюваннями 
нирок / О. Д. Бондарчук, В. В. Кіщук, І. В. Дмитренко, 
К. А. Лобко // Журн. вушних, носових і горлових хвороб. – 
2009. – № 5-с. – С. 29–30. – Електрон. версія. – Режим доступу: 
https://bit.ly/3XhW5je. – Сучасні методи консервативного та 
хірургічного лікування в оториноларингології : матеріали 
щоріч. традиц. осін. конф. Укр. наук. мед. т-ва 
оториноларингологів (5–6 жовт. 2009 р., Київ). 
157. Кіщук В. В. Клініко-імунологічне обґрунтування 
застосування радонової води та тіотріазоліну в комплексному 
патогенетичному лікуванні хворих на склерому / В. В. Кіщук, 
І. В. Дмитренко // Журн. вушних, носових і горлових хвороб. – 
2009. – № 5-с. – С. 104–105. – Електрон. версія. – Режим доступу: 
https://bit.ly/3XhW5je. – Сучасні методи консервативного та 
хірургічного лікування в оториноларингології : матеріали 
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щоріч. традиц. осін. конф. Укр. наук. мед. т-ва 
оториноларингологів (5–6 жовт. 2009 р., Київ). 
158. ЛОР-органи – особливості стану під час вагітності
/ В. В. Кіщук, К. А. Лобко, А. Д. Лобко, О. Д. Бондарчук
// Журн. вушних, носових і горлових хвороб. – 2009. – № 5-с. –
С. 105–106. – Електрон. версія. – Режим доступу:
https://bit.ly/3XhW5je. – Сучасні методи консервативного та
хірургічного лікування в оториноларингології : матеріали
щоріч. традиц. осін. конф. Укр. наук. мед. т-ва
оториноларингологів (5–6 жовт. 2009 р., Київ).

2010 
159. Динамика распространения склеромы в Украине
/ В. В. Кищук, К. П. Дерепа, В. И. Пеньковой [та ін.] // ХІ З’їзд
оториноларингологів України, 17–19 трав. 2010 р., Судак :
[тези доп.]. – Судак, 2010. – С. 101–102. – Електрон. версія. –
Режим доступу: https://bit.ly/3kgrrbT.
160. Диференційна діагностика озени та атрофічної форми
склероми / В. М. Васильев, О. М. Науменко, В. В. Кіщук,
І. В. Дмитренко // Журн. вушних, носових і горлових хвороб. –
2010. – № 5-с. – С. 21. – Електрон. версія. – Режим доступу:
https://bit.ly/3QeThRt. – Фармакотерапія при захворюваннях
ЛОР-органів. Сучасні методи лікування та реабілітації ЛОР-
онкохворих : матеріали щоріч. традиц. осін. конф. Укр. наук.
мед. т-ва оториноларингологів (11–12 жовт. 2010 р., Івано-
Франківськ).
161. Експериментальне обгрунтування обезлужування при
застосуванні біокомпозиту «Синтекість» / В. В. Кіщук,
О. О. Стечишин, А. П. Король [та ін.] // IV Міжнародні
Пироговські читання : наук. конгр. присвяч. 200-річчю з дня
народж. М. І. Пирогова. ХХІІ з’їзд хірургів України :
матеріали, Вінниця, 2–5 черв. 2010 р. – Вінниця, 2010. –
Т. 1. – С. 199–200.
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162. Кіщук В. В. Спосіб хірургічного лікування хворих на 
хронічний гнійний епімезотимпаніт / В. В. Кіщук, О. Д. Бондарчук, 
О. О. Стечишин // ХІ З’їзд оториноларингологів України,   
17–19 трав. 2010 р., Судак : [тези доп.]. – Судак, 2010. – 
С. 280–281. – Електрон. версія. – Режим доступу: 
https://bit.ly/3kgrrbT. 
163. Кіщук В. В. Сучасна тактика місцевого лікування хворих 
на гострий фарингіт та загострення хронічного фарингіту 
/ В. В. Кіщук // Журн. вушних, носових і горлових хвороб. – 
2010. – № 5-с. – С. 54–56. – Електрон. версія. – Режим 
доступу: https://bit.ly/3QeThRt. – Фармакотерапія при 
захворюваннях ЛОР-органів. Сучасні методи лікування та 
реабілітації ЛОР-онкохворих : матеріали щоріч. традиц. осін. 
конф. Укр. наук. мед. т-ва оториноларингологів (11–12 жовт. 
2010 р., Івано-Франківськ). 
164. Кищук В. В. Оценка информативности триболюмино-
метрии для идентификации специфических склеромных 
антител / В. В. Кищук, С. В. Зайков, К. А. Барциховский 
// ХІ З’їзд оториноларингологів України, 17–19 трав. 2010 р., 
Судак : [тези доп.]. – Судак, 2010. – С. 102–103. – Електрон. 
версія. – Режим доступу: https://bit.ly/3kgrrbT. 
165. Применение тонзилотрена у детей с хроническим 
тонзиллитом / А. И. Розкладка, В. В. Кищук, С. Б. Безша-
почный [та ін.] // Журн. вушних, носових і горлових хвороб. – 
2010. – № 5-с. – С. 106–107. – Електрон. версія. – Режим 
доступу: https://bit.ly/3QeThRt. – Фармакотерапія при 
захворюваннях ЛОР-органів. Сучасні методи лікування та 
реабілітації ЛОР-онкохворих : матеріали щоріч. традиц. осін. 
конф. Укр. наук. мед. т-ва оториноларингологів (11–12 жовт. 
2010 р., Івано-Франківськ).  
166. Цитокіновий профіль ротоглоткового секрету жінок, які 
хворіють на хронічний тонзиліт / О. Ф. Мельников, В. В. Кіщук, 
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К. А. Лобко, А. Д. Лобко // ХІ З’їзд оториноларингологів України, 
17–19 трав. 2010 р., Судак : [тези доп.]. – Судак, 2010. – 
С. 121–122. – Електрон. версія. – Режим доступу: 
https://bit.ly/3kgrrbT. 

2011 
167. Бібліографічне дослідження випадків склероми в країнах 
Центральної Європи / А. І. Барціховський, В. В. Кіщук, 
Г. В. Шетманюк [та ін.] // Журн. вушних, носових і горлових 
хвороб. – 2011. – № 5-с. – С. 30–31. – Електрон. версія. – 
Режим доступу: https://bit.ly/3VAPxel. – VІ Міжнародна 
консенсусна конференція по назальному поліпозу. Щорічна 
традиційна осіння конференція Українського наукового 
медичного товариства оториноларингологів з міжнародною 
участю : матеріали конф. (25–28 верес. 2011 р., Київ).  
168. Залежність рівня мотивації в оволодінні практичними 
навичками з оториноларингології у студентів IV курсу від 
метода нарахування балів ICTS підсумкового модульного 
контролю / В. В. Кіщук, А. І. Барціховський, В. І. Пеньковий 
[та ін.] // Інноваційні методики викладання в сучасній вищій 
школі : тези доп. навч.-метод. конф., 7 квіт. 2011 р. – Вінниця, 
2011. – С. 44–45.* 
169. Значення впливу хронічного тонзиліту на розвиток 
ішемічної хвороби серця / В. В. Кіщук, К. А. Лобко, 
А. Д. Лобко [та ін.] // Журн. вушних, носових і горлових 
хвороб. – 2011. – № 5-с. – С. 155–156. – Електрон. версія. – 
Режим доступу: https://bit.ly/3VAPxel. – VІ Міжнародна 
консенсусна конференція по назальному поліпозу. Щорічна 
традиційна осіння конференція Українського наукового 
медичного товариства оториноларингологів з міжнародною 
участю : матеріали конф. (25–28 верес. 2011 р., Київ). 
170. Інформативність триболюмінометрії цільної крові до 
і після інкубації зі склеромним антигеном для верифікації 
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склероми / В. В. Кіщук, А. І. Барціховський, С. В. Зайков 
[та ін.] // Журн. вушних, носових і горлових хвороб. – 2011. – 
№ 3-с. – С. 113–114. – Електрон. версія. – Режим доступу: 
https://bit.ly/3ibmG2u. – Діагностика та лікування хронічних 
захворювань ЛОР-органів : матеріали щоріч. традиц. весн. 
конф. Укр. наук. мед. т-ва лікарів-оториноларингологів     
(16–17 трав. 2011 р., Одеса). 
171. Кіщук В. В. Досвід використання біокомпозиту
«Синтекість» в отохірургії для облітерації післяопераційних
трепанаційних порожнин скроневої кістки / В. В. Кіщук,
О. О. Стечишин, О. Д. Бондарчук // Журн. вушних, носових
і горлових хвороб. – 2011. – № 5-с. – С. 71–72. – Електрон.
версія. – Режим доступу: https://bit.ly/3VAPxel. – VІ Міжнародна
консенсусна конференція по назальному поліпозу. Щорічна
традиційна осіння конференція Українського наукового
медичного товариства оториноларингологів з міжнародною
участю : матеріали конф. (25–28 верес. 2011 р., Київ).
172. Методика застосування біокомпозиту «Синтекість» при
захворюваннях і травмах ЛОР-органів / В. В. Кіщук,
О. Д. Бондарчук, І. В. Дмитренко [та ін.] // Журн. вушних,
носових і горлових хвороб. – 2011. – № 3-с. – С. 114–115. –
Електрон. версія. – Режим доступу: https://bit.ly/3ibmG2u. –
Діагностика та лікування хронічних захворювань ЛОР-
органів : матеріали щоріч. традиц. весн. конф. Укр. наук. мед.
т-ва лікарів-оториноларингологів (16–17 трав. 2011 р., Одеса).
173. Наш досвід по лікуванню патології глотки у вагітних
/ К. А. Лобко, В. В. Кіщук, А. Д. Лобко [та ін.] // Журн. вушних,
носових і горлових хвороб. – 2011. – № 3-с. – С. 141–142. –
Електрон. версія. – Режим доступу: https://bit.ly/3ibmG2u. –
Діагностика та лікування хронічних захворювань ЛОР-
органів : матеріали щоріч. традиц. весн. конф. Укр. наук. мед.
т-ва лікарів-оториноларингологів (16–17 трав. 2011 р., Одеса).
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174. Обгрунтування вилуження при застосуванні біокомпозиту
«Синтекість» в експерименті / В. В. Кіщук, О. О. Стечишин,
А. П. Король [та ін.] // Журн. вушних, носових і горлових
хвороб. – 2011. – № 3-с. – С. 116–117. – Електрон. версія. –
Режим доступу: https://bit.ly/3ibmG2u. – Діагностика та
лікування хронічних захворювань ЛОР-органів : матеріали
щоріч. традиц. весн. конф. Укр. наук. мед. т-ва лікарів-
оториноларингологів (16–17 трав. 2011 р., Одеса).
175. Особенности лечения эндохондральных псевдокист
ушных раковин при резистентности к традиционному
лечению / А. И. Барциховский, В. В. Кищук, В. Г. Орлов
[та ін.] // Журн. вушних, носових і горлових хвороб. – 2011. –
№ 3-с. – С. 19–20. – Електрон. версія. – Режим доступу:
https://bit.ly/3ibmG2u. – Діагностика та лікування хронічних
захворювань ЛОР-органів : матеріали щоріч. традиц. весн.
конф. Укр. наук. мед. т-ва лікарів-оториноларингологів
(16–17 трав. 2011 р., Одеса).
176. Показники триболюмінометрії крові у хворих на
склерому / А. І. Барціховський, Б. М. Пухлик … В. В. Кіщук
[та ін.] // Журн. вушних, носових і горлових хвороб. – 2011. –
№ 5-с. – С. 31. – Електрон. версія. – Режим доступу:
https://bit.ly/3VAPxel. – VІ Міжнародна консенсусна
конференція по назальному поліпозу. Щорічна традиційна
осіння конференція Українського наукового медичного
товариства оториноларингологів з міжнародною участю :
матеріали конф. (25–28 верес. 2011 р., Київ).
177. Склерома в країнах Африки : бібліогр. огляд
/ А. І. Барціховський, В. В. Кіщук, К. А. Барціховський [та ін.]
// Новітні досягнення ранньої діагностики та лікування
пухлин та пухлиноподібних утворень голови та шиї. Досвід.
Проблеми. Шляхи вирішення : зб. матеріалів наук.-практ.
конф., 20–21 трав., Черкаси. – Черкаси ; Київ, 2011. – С. 40–43.*
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178. Сучасний підхід до лікування та профілактики 
хронічного тонзиліту у дітей / В. В. Кіщук, А. И. Розкладка, 
С. Б. Безшапочний [та ін.] // Журн. вушних, носових 
і горлових хвороб. – 2011. – № 5-с. – С. 70–71. – Електрон. 
версія. – Режим доступу: https://bit.ly/3VAPxel. – 
VІ Міжнародна консенсусна конференція по назальному 
поліпозу. Щорічна традиційна осіння конференція 
Українського наукового медичного товариства 
оториноларингологів з міжнародною участю : матеріали 
конф. (25–28 верес. 2011 р., Київ).  
179. Сучасні підходи до антибактеріального лікування 
хворих на склерому / В. В. Кіщук, В. М. Васильєв, 
І. В. Дмитренко, А. І. Барціховський // Журн. вушних, 
носових і горлових хвороб. – 2011. – № 3-с. – С. 115–116. – 
Електрон. версія. – Режим доступу: https://bit.ly/3ibmG2u. – 
Діагностика та лікування хронічних захворювань              
ЛОР-органів : матеріали щоріч. традиц. весн. конф. Укр. наук. 
мед. т-ва лікарів-оториноларингологів (16–17 трав. 2011 р., 
Одеса). 
180. Сучасні підходи до навчання лікарів-інтернів по 
оториноларингології / В. В. Кіщук, К. П. Дерепа, В. І. Пеньковий 
[та ін.] // Інноваційні методики викладання в сучасній вищій 
школі : тези доп. навч.-метод. конф., 7 квіт. 2011 р. – Вінниця, 
2011. – С. 45–46.* 
181. Тактика лікування хворих з травмами фронтобазальної 
локалізації / В. В. Кіщук, О. Д. Бондарчук, І. В. Дмитренко 
[та ін.] // Новітні досягнення ранньої діагностики та лікування 
пухлин та пухлиноподібних утворень голови та шиї. Досвід. 
Проблеми. Шляхи вирішення : зб. матеріалів наук.-практ. 
конф., 20–21 трав. 2011 р., Черкаси. – Черкаси ; Київ, 2011. –      
С. 60–63.* 
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2012 
182. Кіщук В. В. Мастоїдопластика з застосуванням 
біокомпозиту «Синтекість» після сануючих операцій з 
приводу хронічного гнійного середнього отиту / В. В. Кіщук, 
О. О. Стечишин, О. Д. Бондарчук // Журн. вушних, носових 
і горлових хвороб. – 2012. – № 3-с. – С. 98–99. – Електрон. 
версія. – Режим доступу: https://bit.ly/3IoyhpL. – Сучасні 
методи діагностики і лікування хронічних запальних 
захворювань ЛОР-органів : матеріали щоріч. традиц. весн. 
конф. Укр. наук. мед. т-ва лікарів-оториноларингологів     
(21–22 трав. 2012 р., Судак). 
183. Надання первинної хірургічної допомоги хворим 
з черепно-мозковою травмою фронто-базальної локалізації 
в гострому періоді з ліквореєю та без неї / В. В. Кіщук, 
О. Д. Бондарчук, А. І. Барціховський [та ін.] // Сучасні 
погляди і можливості в наданні екстренної медичної 
допомоги при надзвичайних ситуаціях у Вінницькій області : 
матеріали наук.-практ. конф. (2 листоп. 2012 р.). – Вінниця, 
2012. – С. 113–114. 
184. Наш досвід по лікуванню назальної ліквореї різного 
походження / В. В. Кіщук, К. А. Лобко, О. Д. Бондарчук [та 
ін.] // Журн. вушних, носових і горлових хвороб. – 2012. – 
№ 3-с. – С. 98. – Електрон. версія. – Режим доступу: 
https://bit.ly/3IoyhpL. – Сучасні методи діагностики 
і лікування хронічних запальних захворювань ЛОР-органів : 
матеріали щоріч. традиц. весн. конф. Укр. наук. мед. т-ва 
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лікування хронічних запальних та онкологічних захворювань
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верхніх дихальних шляхів та вуха : матеріали щоріч. традиц. 
осін. конф. Укр. наук. мед. т-ва лікарів-оториноларингологів 
(22–23 верес. 2014 р., Київ). 
213. Поліпозний риносинусит – проблема сьогодення / К. А. Лобко, 
В. В. Кіщук, О. Д. Бондарчук [та ін.] // Журн. вушних, носових
і горлових хвороб. – 2014. – № 3-c. – С. 99. – Електрон. версія. –
Режим доступу: https://bit.ly/3HYNg9A. – Фармакотерапія
та хірургічні методи лікування в оториноларингології :
матеріали щоріч. традиц. весн. конф. Укр. наук. мед. т-ва
лікарів-оториноларингологів (19–20 трав. 2014 р., Полтава).
214. Поширеність склероми в країнах Південно-Східної
Європи : бібліогр. огляд / А. І. Барціховський, В. В. Кіщук,
Г. В. Шетманюк [та ін.] // Журн. вушних, носових і горлових
хвороб. – 2014. – № 5-с. – С. 6–7. – Електрон. версія. – Режим
доступу: https://bit.ly/3FZcfHh. – Сучасні методи діагностики
та лікування хронічних запальних та онкологічних
захворювань верхніх дихальних шляхів та вуха : матеріали
щоріч. традиц. осін. конф. Укр. наук. мед. т-ва лікарів-
оториноларингологів (22–23 верес. 2014 р., Київ).
215. Променеві методи в діагностиці і лікуванні склероми
/ В. В. Кіщук, А. І. Барціховський, Г. В. Шетманюк [та ін.]
// Журн. вушних, носових і горлових хвороб. – 2014. –
№ 5-с. – С. 60–61. – Електрон. версія. – Режим доступу:
https://bit.ly/3FZcfHh. – Сучасні методи діагностики та
лікування хронічних запальних та онкологічних захворювань
верхніх дихальних шляхів та вуха : матеріали щоріч. традиц.
осін. конф. Укр. наук. мед. т-ва лікарів-оториноларингологів
(22–23 верес. 2014 р., Київ).
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216. Альтернативний варіант пластики великих посттрепа-
наційних порожнин після видалення гігантських остеом
лобових пазух / В. В. Кіщук, І. В. Дмитренко, О. С. Жижкіна
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[та ін.] // Укр. наук.-мед. молодіж. журн. – 2015. – № 2 
(Спецвип.). – С. 64. – Спеціальні питання діагностики та 
лікування захворювань ЛОР-органів, краніофаціальної 
ділянки та органа зору : матеріали VІІ Міжнар. наук.-практ. 
конф. студентів та молодих вчених, 12–13 берез. 2015 р., 
Київ. 
217. Ателектаз верхньощелепної пазухи в практиці оторино-
ларинголога / В. В. Кіщук, І. В. Дмитренко, О. Д. Бондарчук 
[та ін.] // XII З’їзд оториноларингологів України, 18–20 трав. 
2015 р., Львів : [тези доп.]. – Львів, 2015. – C. 64. – Електрон. 
версія. – Режим доступу: https://bit.ly/3W9CIrt. 
218. Бароакутравма мінно-вибухового походження : (бібліогр. 
огляд) / В. В. Кіщук, А. І. Барціховський, І. П. Марцинковська 
[та ін.] // Журн. вушних, носових і горлових хвороб. – 2015. – 
№ 5-с. – С. 71–72. – Електрон. версія. – Режим доступу: 
https://bit.ly/3FXT5l2. – Сучасні методи діагностики та 
лікування хронічних запальних захворювань верхніх 
дихальних шляхів та вуха : матеріали щоріч. традиц. осін. 
конф. Укр. наук. мед. т-ва лікарів-оториноларингологів     
(12–13 жовт. 2015 р., Дніпропетровськ).  
219. Використання місцевих антибактеріальних засобів при 
лікуванні гострого бактеріального риносинуситу / В. В. Кіщук, 
К. А. Лобко, Я. П. Грицун [та ін.] // XII З’їзд оторинола-
рингологів України, 18–20 трав. 2015 р., Львів : [тези доп.]. – 
Львів, 2015. – C. 64–65. – Електрон. версія. – Режим доступу: 
https://bit.ly/3W9CIrt. 
220. Використання принципу АВС Парето для підвищення 
ефективності підготовки лікарів-інтернів в умовах 
Національної стратегії побудови нової системи охорони 
здоров’я в Україні / А. І. Барціховський, В. В. Кіщук, 
І. В. Дмитренко [та ін.] // Проблеми та перспективи вищої 
медичної школи у розробці та реалізації національної 
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стратегії побудови нової системи охорони здоров’я в Україні 
на період 2015–2025 рр. : тези доп. навч.-метод. конф., 
Вінниця, 25 берез. 2015 р. – Вінниця, 2015. – С. 9. – Електрон. 
версія. – Режим доступу: https://bit.ly/3Hxjrgb. 
221. Можливі ускладнення трахеостомії, які зустрічаються 
в роботі ЛОР-лікаря / В. В. Кіщук, Я. П. Грицун, К. А. Лобко 
[та ін.] // Журн. вушних, носових і горлових хвороб. – 2015. – 
№ 5-с. – С. 73. – Електрон. версія. – Режим доступу: 
https://bit.ly/3FXT5l2. – Сучасні методи діагностики та 
лікування хронічних запальних захворювань верхніх 
дихальних шляхів та вуха : матеріали щоріч. традиц. осін. 
конф. Укр. наук. мед. т-ва лікарів-оториноларингологів     
(12–13 жовт. 2015 р., Дніпропетровськ).  
222. Наш досвід в хірургічному лікуванні перелому 
передньої стінки лобної пазухи / В. В. Кіщук, О. Д. Бондарчук, 
І. В. Дмитренко [та ін.] // XII З’їзд оториноларингологів 
України, 18–20 трав. 2015 р., Львів : [тези доп.]. – Львів, 
2015.– C. 63. – Електрон. версія. – Режим доступу: 
https://bit.ly/3W9CIrt. 
223. Нетипова локалізація венозної мальформації, яка була 
виявлена ЛОР-лікарем / В. В. Кіщук, К. А. Лобко, О. Д. Бондарчук 
[та ін.] // Журн. вушних, носових і горлових хвороб. – 2015. – 
№ 5-с. – С. 74–75. – Електрон. версія. – Режим доступу: 
https://bit.ly/3FXT5l2. – Сучасні методи діагностики та 
лікування хронічних запальних захворювань верхніх 
дихальних шляхів та вуха : матеріали щоріч. традиц. осін. 
конф. Укр. наук. мед. т-ва лікарів-оториноларингологів     
(12–13 жовт. 2015 р., Дніпропетровськ).  
224. Нові клініко-морфологічні прояви склероми / В. В. Кіщук, 
І. В. Дмитренко, О. Д. Бондарчук [та ін.] // Журн. вушних, 
носових і горлових хвороб. – 2015. – № 5-с. – С. 73–74. – 
Електрон. версія. – Режим доступу: https://bit.ly/3FXT5l2. – 
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Сучасні методи діагностики та лікування хронічних 
запальних захворювань верхніх дихальних шляхів та вуха : 
матеріали щоріч. традиц. осін. конф. Укр. наук. мед.                
т-ва лікарів-оториноларингологів (12–13 жовт. 2015 р., 
Дніпропетровськ).  
225. Особливості стану хворих на фронто-базальну травму 
при імплантації композиційного матеріалу «синтекістка» 
/ О. Д. Бондарчук В. В. Кіщук, І. В. Дмитренко [та ін.] // Укр. 
наук.-мед. молодіж. журн. – 2015. – № 2 (Спецвип.). –     
С. 60–61. – Спеціальні питання діагностики та лікування 
захворювань ЛОР-органів, краніофаціальної ділянки та 
органа зору : матеріали VІІ Міжнар. наук.-практ. конф. 
студентів та молодих вчених, 12–13 берез. 2015 р., Київ. 
226. Шляхи удосконалення навчання лікарів-інтернів 
з оториноларингології та загальної практики – сімейної 
медицини у світлі реалізації Національної стратегії побудови 
нової системи охорони здоров’я України / В. В. Кіщук, 
І. В. Дмитренко, О. Д. Бондарчук [та ін.] // Проблеми та 
перспективи вищої медичної школи у розробці та реалізації 
національної стратегії побудови нової системи охорони 
здоров’я в Україні на період 2015–2025 рр. : тези доп. навч.-
метод. конф., Вінниця, 25 берез. 2015 р. – Вінниця, 2015. – 
С. 86–87. 
227. Шляхи удосконалення хірургічних втручань на лобній 
пазусі / В. В. Кіщук, О. Д. Бондарчук, І. В. Дмитренко [та ін.] 
// Журн. вушних, носових і горлових хвороб. – 2015. –       
№ 5-с. – С. 72. – Електрон. версія. – Режим доступу: 
https://bit.ly/3FXT5l2. – Сучасні методи діагностики та 
лікування хронічних запальних захворювань верхніх 
дихальних шляхів та вуха : матеріали щоріч. традиц. осін. 
конф. Укр. наук. мед. т-ва лікарів-оториноларингологів     
(12–13 жовт. 2015 р., Дніпропетровськ).  
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228. Застосування сульфату міді в комплексному патогене-
тичному лікуванні хворих на склерому / В. В. Кіщук, 
І. В. Дмитренко, А. І. Барціховський [та ін.] // Журн. вушних, 
носових і горлових хвороб. – 2016. – № 5-с. – С. 60–61. –
Електрон. версія. – Режим доступу: https://bit.ly/3WvH3Wr. – 
Сучасні методи консервативного та хірургічного лікування 
в оториноларингології : матеріали щоріч. традиц. осін. конф. 
Укр. наук. мед. т-ва лікарів-оториноларингологів (3–4 жовт. 
2016 р., Київ). 
229. Клініко-імунологічні аспекти стану хворих на фронто-
базальну травму при імплантації композиційного матеріалу 
«Синтекістка» у віддаленому післяопераційному періоді 
/ О. Д. Бондарчук, В. М. Ольхов, В. В. Кіщук [та ін.] // Журн. 
вушних, носових і горлових хвороб. – 2016. – № 3-с. – С. 19. – 
Електрон. версія. – Режим доступу: https://bit.ly/3WvqTwL. – 
Новітні технології в діагностиці та лікуванні запальних та 
алергічних захворювань ЛОР-органів : матеріали щоріч. 
традиц. весн. конф. Укр. наук. мед. т-ва лікарів-
оториноларингологів (16–17 трав. 2016 р., Одеса). 
230. Наш досвід використання інгаляційного флутиказону 
пропіонату у комплексному лікуванні склероми / В. В. Кіщук, 
Я. П. Грицун, І. В. Дмитренко [та ін.] // Журн. вушних, носових 
і горлових хвороб. – 2016. – № 5-с. – С. 61–62. – Електрон. 
версія. – Режим доступу: https://bit.ly/3WvH3Wr. – Сучасні 
методи консервативного та хірургічного лікування 
в оториноларингології : матеріали щоріч. традиц. осін. конф. 
Укр. наук. мед. т-ва лікарів-оториноларингологів (3–4 жовт. 
2016 р., Київ). 
231. Особенности диагностики, течения и лечения заболеваний 
гортани у пациентов детского возраста / В. В. Кищук, 
Е. А. Лобко, Я. П. Грицун [та ін.] // Журн. вушних, носових 
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і горлових хвороб. – 2016. – № 3-с. – С. 70. – Електрон. версія. – 
Режим доступу: https://bit.ly/3WvqTwL. – Новітні технології 
в діагностиці та лікуванні запальних та алергічних 
захворювань ЛОР-органів : матеріали щоріч. традиц. весн. 
конф. Укр. наук. мед. т-ва лікарів-оториноларингологів     
(16–17 трав. 2016 р., Одеса). 
232. Особливості клінічного перебігу склероми у хворих 
молодого віку / В. В. Кіщук, І. В. Дмитренко, О. Д. Бондарчук 
[та ін.] // Журн. вушних, носових і горлових хвороб. – 2016. – 
№ 3-с. – С. 69. – Електрон. версія. – Режим доступу: 
https://bit.ly/3WvqTwL. – Новітні технології в діагностиці та 
лікуванні запальних та алергічних захворювань ЛОР-органів : 
матеріали щоріч. традиц. весн. конф. Укр. наук. мед. т-ва 
лікарів-оториноларингологів (16–17 трав. 2016 р., Одеса). 
233. Принцип Парето у підвищенні ефективності підготовки 
студентів з оториноларингології в умовах виконання «Закону 
про вищу освіту» / В. В. Кіщук, А. І. Барціховський, 
І. В. Дмитренко [та ін.] // Журн. вушних, носових і горлових 
хвороб. – 2016. – № 5-с. – С. 59–60. – Електрон. версія. – 
Режим доступу: https://bit.ly/3WvH3Wr. – Сучасні методи 
консервативного та хірургічного лікування в оторинола-
рингології : матеріали щоріч. традиц. осін. конф. Укр. наук. 
мед. т-ва лікарів-оториноларингологів (3–4 жовт. 2016 р., Київ). 
234. Спосіб математичного обчислення ступеню стенозу 
хоан за допомогою математики фракталу та програм 
тривимірного моделювання в світлі доказової медицини 
/ В. В. Кіщук, А. І. Барціховський, І. В. Дмитренко [та ін.] 
// Журн. вушних, носових і горлових хвороб. – 2016. – № 3-с. – 
С. 68. – Електрон. версія. – Режим доступу: https://bit.ly/3WvqTwL. – 
Новітні технології в діагностиці та лікуванні запальних та 
алергічних захворювань ЛОР-органів : матеріали щоріч. 
традиц. весн. конф. Укр. наук. мед. т-ва лікарів-
оториноларингологів (16–17 трав. 2016 р., Одеса). 
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235. Сучасний підхід до консервативного лікування 
рекурентного (хронічного) тонзиліту на засадах доказової 
медицини / В. В. Кіщук, І. В. Дмитренко, А. І. Барціховський 
[та ін.] // Журн. вушних, носових і горлових хвороб. – 2016. – 
№ 5-с. – С. 62–65. – Електрон. версія. – Режим доступу: 
https://bit.ly/3WvH3Wr. – Сучасні методи консервативного та 
хірургічного лікування в оториноларингології : матеріали 
щоріч. традиц. осін. конф. Укр. наук. мед. т-ва лікарів-
оториноларингологів (3–4 жовт. 2016 р., Київ). 
236. Шляхи підвищення ефективності підготовки студентів 
в умовах виконання Закону України «Про вищу освіту» 
/ В. В. Кіщук, А. І. Барціховський, І. В. Дмитренко [та ін.] 
// Імплементація Закону України «Про вищу освіту», як 
складова академічної автономії ВНМУ ім. М. І. Пирогова : 
тези доп. навч.-метод. конф., Вінниця, 17 лют. 2016 р. – 
Вінниця, 2016. – С. 67. – Електрон. версія. – Режим доступу: 
https://bit.ly/3VWfV32. 
237. Tonsilotren in chronic tonsillitis: Results of a randomised, 
international, controlled clinical trial / J. Palm, V. Kishchuk, 
T. Keller, S. Weber // European Journal of Integrative Medicine. – 
2016. – Vol. 8 (Suppl. 1). – P. 37. – 9th European Congress for 
Integrative Medicine ECIM 2016 Global Summit on Integrative 
Medicine and Healthcare, September 9–11, 2016 y., Budapest 
(Hungary). 

2017 
238. Голосоутворення і дихання у струмектомованих хворих 
/ В. В. Кіщук, К. А. Лобко, О. Д. Бондарчук [та ін.] // Журн. вушних, 
носових і горлових хвороб. – 2017. – № 5-с. – С. 51–52. – 
Електрон. версія. – Режим доступу: https://bit.ly/3Vas2bN. – 
Досягнення сучасної оториноларингології : матеріали щоріч. 
традиц. осін. конф. Укр. наук. мед. т-ва лікарів-
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оториноларингологів з міжнар. участю (2–3 жовт. 2017 р., 
Київ). 
239. Деякі аспекти морфологічної картини склероми 
/ В. В. Кіщук, Я. П. Грицун, К. А. Педоренко [та ін.] 
// Актуальні питання сучасної медицини : наук.-практ. конф. : 
зб. наук. робіт до 100-річ. ювілею Вінниц. обл. клін. лікарні 
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Укр. наук. мед. т-ва лікарів-оториноларингологів з міжнар.
участю (2–3 жовт. 2017 р., Київ).
245. Застосування фізіотерапевтичних методів у лікуванні
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лікування захворювань ЛОР-органів у дорослих та дітей :
матеріали щоріч. традиц. весн. конф. Укр. наук. мед. т-ва
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А. І. Барціховський, Ю. Г. Шевчук [та ін.] // Актуальні 
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участю (14–15 трав. 2018 р., Одеса). 
261. Гуморальные факторы врожденного иммунитета в слюне 
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263. Епідеміологія та клініко-морфологічна характеристика 
злоякісних пухлин гортаноглотки за даними Вінницького 
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XV Міжнар. наук. конф. студентів та молодих вчених,         
18–20 квіт. 2018 р. – Вінниця, 2018. – С. 379. – Електрон. 
версія. – Режим доступу: https://bit.ly/3iMK6eY. 
267. Кіщук В. В. Тонзиліт: питань більше ніж відповідей 
/ В. В. Кіщук // Журн. вушних, носових і горлових хвороб. – 
2018. – № 3-с. – С. 154–155. – Електрон. версія. – Режим 
доступу: https://bit.ly/3FTqdKx. – Сучасні технології діагностики 



–– 88   ––

та лікування в оториноларингології : матеріали щоріч. 
традиц. весн. конф. Укр. наук. мед. т-ва лікарів-
оториноларингологів з міжнар. участю (14–15 трав. 2018 р., 
Одеса). 
268. Ковальчук В. П. Оцінка антагоністичної активності
пробіотиків / В. П. Ковальчук, В. В. Кіщук, І. М. Вовк
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// Журн. вушних, носових і горлових хвороб. – 2018. – № 3-с. –
С. 42. – Електрон. версія. – Режим доступу:
https://bit.ly/3FTqdKx. – Сучасні технології діагностики та
лікування в оториноларингології : матеріали щоріч. традиц.
весн. конф. Укр. наук. мед. т-ва лікарів-оториноларингологів
з міжнар. участю (14–15 трав. 2018 р., Одеса).
270. Назальна лікворея різного походження – тактика ЛОР-лікаря
щодо лікування / В. В. Кіщук, К. А. Лобко, О. Д. Бондарчук
[та ін.] // Журн. вушних, носових і горлових хвороб. – 2018. –
№ 5-с. – С. 48–49. – Електрон. версія. – Режим доступу:
https://bit.ly/3jDSH3m. – Сучасні досягнення в оториноларингології : 
матеріали щоріч. традиц. осін. конф. Укр. наук. мед. т-ва
лікарів-оториноларингологів з міжнар. участю (1–2 жовт.
2018 р., Львів).
271. Наш досвід видалення аденом гіпофіза / В. В. Кіщук,
О. Д. Бондарчук, В. М. Ольхов [та ін.] // Журн. вушних,
носових і горлових хвороб. – 2018. – № 3-с. – С. 43. –
Електрон. версія. – Режим доступу: https://bit.ly/3FTqdKx. –
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Сучасні технології діагностики та лікування в оторинола-
рингології : матеріали щоріч. традиц. весн. конф. Укр. наук. 
мед. т-ва лікарів-оториноларингологів з міжнар. участю     
(14–15 трав. 2018 р., Одеса). 
272. Підхід до вибору доступу в хірургії верхньощелепної 
пазухи / В. В. Кіщук, К. А. Лобко, І. В. Дмитренко [та ін.] 
// Журн. вушних, носових і горлових хвороб. – 2018. – № 3-с. – 
С. 46. – Електрон. версія. – Режим доступу: 
https://bit.ly/3FTqdKx. – Сучасні технології діагностики та 
лікування в оториноларингології : матеріали щоріч. традиц. 
весн. конф. Укр. наук. мед. т-ва лікарів-оториноларингологів 
з міжнар. участю (14–15 трав. 2018 р., Одеса). 
273. Роль модуляції оксидативного стресу в лікуванні хворих 
на склерому / В. В. Кіщук, Я. П. Грицун, І. В. Дмитренко [та 
ін.] // Журн. вушних, носових і горлових хвороб. – 2018. – № 3-с. – 
С. 44. – Електрон. версія. – Режим доступу: https://bit.ly/3FTqdKx. – 
Сучасні технології діагностики та лікування в 
оториноларингології : матеріали щоріч. традиц. весн. конф. 
Укр. наук. мед. т-ва лікарів-оториноларингологів з міжнар. 
участю (14–15 трав. 2018 р., Одеса). 
274. Роль сучасних технологій у підвищенні фахової 
компетентності студентів з оториноларингології на 
артикуляційному рівні психомоторної сфери / В. В. Кіщук, 
А. І. Барціховський, І. В. Дмитренко [та ін.] // Сучасні 
методичні технології керування навчальним процесом 
у вищих медичних навчальних закладах : тези доп. навч.-
метод. конф., Вінниця, 15 лют. 2018 р. / Вінниц. НМУ 
ім. М. І. Пирогова. – Вінниця, 2018. – С. 68–70. – Електрон. 
версія. – Режим доступу: https://bit.ly/3hgQGcZ. 
275. Тактика лікаря при внутрішньоорбітальних гематомах 
різного ґенезу / В. В. Кіщук, І. В. Дмитренко, А. І. Барціховський 
[та ін.] // Журн. вушних, носових і горлових хвороб. – 2018. – 
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№ 5-с. – С. 46–47. – Електрон. версія. – Режим доступу: 
https://bit.ly/3jDSH3m. – Сучасні досягнення в оториноларингології : 
матеріали щоріч. традиц. осін. конф. Укр. наук. мед. т-ва 
лікарів-оториноларингологів з міжнар. участю (1–2 жовт. 
2018 р., Львів). 
276. Функціональний стан щитовидної залози у хворих на 
склерому / В. В. Кіщук, В. В. Максимчук, І. В. Дмитренко 
[та ін.] // Журн. вушних, носових і горлових хвороб. – 2018. – 
№ 3-с. – С. 47. – Електрон. версія. – Режим доступу: 
https://bit.ly/3FTqdKx. – Сучасні технології діагностики та 
лікування в оториноларингології : матеріали щоріч. традиц. 
весн. конф. Укр. наук. мед. т-ва лікарів-оториноларингологів 
з міжнар. участю (14–15 трав. 2018 р., Одеса). 
277. Якість життя як показник ефективності лікування 
хворих із різними формами склероми / В. В. Кіщук, 
Я. П. Грицун, І. В. Дмитренко [та ін.] // Журн. вушних, 
носових і горлових хвороб. – 2018. – № 5-с. – С. 45–46. – 
Електрон. версія. – Режим доступу: https://bit.ly/3jDSH3m. – 
Сучасні досягнення в оториноларингології : матеріали щоріч. 
традиц. осін. конф. Укр. наук. мед. т-ва лікарів-
оториноларингологів з міжнар. участю (1–2 жовт. 2018 р., Львів). 
278. Antimicrobial action of plant and synthetic antiseptics on 
bacterial pathogens of upper respiratory tract infections 
/ V. P. Kovalchuk, V. V. Kishchuk, I. M. Vovk [et al.] 
// Microbiology and immunology – the development outlook in 
the 21st century : III Intern. sci. conf. (April 19–20, 2018 y., 
Kyiv) : abstracts book. – Kyiv, 2018. – P. 59–60. 

2019 
279. Варіанти пошуку альтернативної терапії лікування 
гострого риносинуситу і профілактики хронізації даної 
патології / В. В. Кіщук, І. В. Дмитренко, О. Д. Бондарчук 
[та ін.] // Оториноларингологія. – 2019. – № 1-с. – С. 49. – 
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Електрон. версія. – Режим доступу: https://bit.ly/3C1QpRZ. – 
Сучасні дослідження, хірургічні та терапевтичні підходи 
в оториноларингології : матеріали щоріч. традиц. весн. конф. 
Укр. наук. мед. т-ва оториноларингологів з міжнар. участю 
(20–21 трав. 2019 р., Одеса). 
280. Вплив пробіотичного препарату Йогурт Фармасайнс на 
морфологічну організацію слизової оболонки порожнини 
носа кролів у експерименті / В. В. Кіщук, А. С. Існюк, 
О. Д. Бондарчук [та ін.] // Оториноларингологія. – 2019. – 
№ 1-с. – С. 50. – Електрон. версія. – Режим доступу: 
https://bit.ly/3C1QpRZ. – Сучасні дослідження, хірургічні та 
терапевтичні підходи в оториноларингології : матеріали 
щоріч. традиц. весн. конф. Укр. наук. мед. т-ва 
оториноларингологів з міжнар. участю (20–21 трав. 2019 р., 
Одеса). 
281. Зміни стану локального імунітету у хворих на склерому 
при різних підходах до лікування / В. В. Кіщук, А. С. Існюк, 
О. Ф. Мельников [та ін.] // Оториноларингологія. – 2019. – 
№ 2-с. – C. 39. – Електрон. версія. – Режим доступу: 
https://bit.ly/3WTjc3g. – Сучасні технології діагностики та 
лікування в оториноларингології : матеріали щоріч. традиц. 
осін. конф. Укр. наук. мед. т-ва лікарів-оториноларингологів 
з міжнар. участю (7–8 жовт. 2019 р., Дніпро). 
282. Імунний статус хворих з фронто-базальною травмою 
при використанні БК «Синтекість» при хірургічному 
лікуванні в різні післяопераційні терміни / В. В. Кіщук, 
О. Д. Бондарчук, І. В. Дмитренко [та ін.] // Оторинола-
рингологія. – 2019. – № 1-с. – С. 46. – Електрон. версія. – 
Режим доступу: https://bit.ly/3C1QpRZ. – Сучасні дослідження, 
хірургічні та терапевтичні підходи в оториноларингології : 
матеріали щоріч. традиц. весн. конф. Укр. наук. мед. т-ва 
оториноларингологів з міжнар. участю (20–21 трав. 2019 р., 
Одеса). 
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283. Інформативність інтегративних ілюстраційних тестів 
для підвищення когнітивного рівня знань і його оцінювання 
з оториноларингології / В. В. Кіщук, А. І. Барціховський, 
І. В. Дмитренко [та ін.] // Актуальні проблеми сучасної вищої 
медичної освіти: національний досвід та світовий вимір : тези 
доп. навч.-метод. конф., Вінниця, 7 лют. 2019 р. – Вінниця, 
2019. – С. 100–101. – Електрон. версія. – Режим доступу: 
https://bit.ly/3HEI5LS. 
284. Клінічні особливості перебігу склероми у дітей 
/ В. В. Кіщук, І. В. Дмитренко, О. Д. Бондарчук [та ін.] 
// Оториноларингологія. – 2019. – № 2-с. – C. 37–38. – 
Електрон. версія. – Режим доступу: https://bit.ly/3WTjc3g. – 
Сучасні технології діагностики та лікування 
в оториноларингології : матеріали щоріч. традиц. осін. конф. 
Укр. наук. мед. т-ва лікарів-оториноларингологів з міжнар. 
участю (7–8 жовт. 2019 р., Дніпро). 
285. Лікування рецидивуючої назальної ліквореї у хворих на 
фронтобазальну травму у віддаленому післяопераційному 
періоді / В. В. Кіщук, О. Д. Бондарчук, І. В. Дмитренко [та ін.] 
// Оториноларингологія. – 2019. – № 2-с. – C. 36–37. – Електрон. 
версія. – Режим доступу: https://bit.ly/3WTjc3g. – Сучасні 
технології діагностики та лікування в оториноларингології : 
матеріали щоріч. традиц. осін. конф. Укр. наук. мед. т-ва 
лікарів-оториноларингологів з міжнар. участю (7–8 жовт. 
2019 р., Дніпро). 
286. Особливості диференційної діагностики локалізованого 
амілоїдозу дихальних шляхів і склероми / В. В. Кіщук, 
А. І. Барціховський, І. В. Дмитренко [та ін.] // Оторинола-
рингологія. – 2019. – № 1-с. – С. 45. – Електрон. версія. – 
Режим доступу: https://bit.ly/3C1QpRZ. – Сучасні 
дослідження, хірургічні та терапевтичні підходи в 
оториноларингології : матеріали щоріч. традиц. весн. конф. 
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Укр. наук. мед. т-ва оториноларингологів з міжнар. участю 
(20–21 трав. 2019 р., Одеса). 
287. Поширеність герпес-вірусу IV типу у дітей з гіпертрофією
носоглоткового мигдалика / В. В. Кіщук, А. І. Барціховський,
А. С. Бобело [та ін.] // Оториноларингологія. – 2019. – № 2-с. –
C. 36. – Електрон. версія. – Режим доступу: https://bit.ly/3WTjc3g. –
Сучасні технології діагностики та лікування в оторинола-
рингології : матеріали щоріч. традиц. осін. конф. Укр. наук.
мед. т-ва лікарів-оториноларингологів з міжнар. участю
(7–8 жовт. 2019 р., Дніпро).
288. Состояние локального иммунитета ротоглотки у больных
склеромой / В. В. Кищук, Я. П. Грицун, А. Д. Бондарчук
[та ін.] // Оториноларингологія. – 2019. – № 1-с. – С. 47. –
Електрон. версія. – Режим доступу: https://bit.ly/3C1QpRZ. –
Сучасні дослідження, хірургічні та терапевтичні підходи
в оториноларингології : матеріали щоріч. традиц. весн. конф.
Укр. наук. мед. т-ва лікарів-оториноларингологів з міжнар.
участю (20–21 трав. 2019 р., Одеса).
289. Стан верхніх дихальних шляхів носа та біляносових пазух
у ларингектомованих хворих / В. В. Кіщук, В. В. Максимчук,
А. І. Барціховський [та ін.] // Оториноларингологія. – 2019. –
№ 1-с. – С. 51. – Електрон. версія. – Режим доступу:
https://bit.ly/3C1QpRZ. – Сучасні дослідження, хірургічні та
терапевтичні підходи в оториноларингології : матеріали
щоріч. традиц. весн. конф. Укр. наук. мед. т-ва
оториноларингологів з міжнар. участю (20–21 трав. 2019 р.,
Одеса).
290. Стан пацієнтів з хронічним епітимпанітом до та після
хірургічного лікування / В. В. Кіщук, К. А. Лобко, О. Д. Бондарчук
[та ін.] // Оториноларингологія. – 2019. – № 2-с. – C. 40. –
Електрон. версія. – Режим доступу: https://bit.ly/3WTjc3g. –
Сучасні технології діагностики та лікування
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в оториноларингології : матеріали щоріч. традиц. осін. конф. 
Укр. наук. мед. т-ва лікарів-оториноларингологів з міжнар. 
участю (7–8 жовт. 2019 р., Дніпро). 
291. Стан склеромної проблеми за даними Українського 
склеромного центру та перспективи вирішення / В. В. Кіщук, 
І. В. Дмитренко, А. І. Барціховський [та ін.] // Оторинола-
рингологія. – 2019. – № 1-с. – С. 48. – Електрон. версія. – 
Режим доступу: https://bit.ly/3C1QpRZ. – Сучасні дослідження, 
хірургічні та терапевтичні підходи в оториноларингології : 
матеріали щоріч. традиц. весн. конф. Укр. наук. мед. т-ва 
оториноларингологів з міжнар. участю (20–21 трав. 2019 р., 
Одеса). 
292. Шляхи євроінтеграцїї на прикладі модифікації 
комплексних текстових і ілюстраційних тестів з оторинола-
рингології англійською і українською мовою / В. В. Кіщук, 
А. І. Барціховський, І. В. Дмитренко [та ін.] // Актуальні 
проблеми сучасної вищої медичної освіти: національний 
досвід та світовий вимір : тези доп. навч.-метод. конф., 
Вінниця, 7 лют. 2019 р. – Вінниця, 2019. – С. 99–100. – 
Електрон. версія. – Режим доступу: https://bit.ly/3HEI5LS. 

2020 
293. Види і роль 3D – моделювання у формуванні 
практичних навичок з оториноларингології / В. В. Кіщук, 
А. І. Барціховський, П. А. Рауцкіс [та ін.] // Медична 
симуляція – погляд у майбутнє (впровадження інноваційних 
технологій у вищу медичну освіту України) : матеріали наук.-
практ. конф. з міжнар. участю, Вінниця, 7–8 лют. 2020 р. – 
Вінниця, 2020. – С. 25–26. – Електрон. версія. – Режим 
доступу: https://bit.ly/3huOizi. 
294. Шляхи підвищення конкурентоспроможності медичних 
працівників з питань надання негайної допомоги при стенозах 
гортані / В. В. Кіщук, А. І. Барціховський, І. В. Дмитренко 
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[та ін.] // Актуальні проблеми якісної підготовки медичних 
фахівців в умовах глобального конкурентного середовища : 
тези доп. навч.-метод. конф., Вінниця, 12 лют. 2020 р. – 
Вінниця, 2020. – С. 96–97. – Електрон. версія. – Режим 
доступу: https://bit.ly/3FzuUt3. 

2021 
295. Безпечність та доцільність топічного застосування 
пробіотичних препаратів у хворих на склерому / В. В. Кіщук, 
А. С. Існюк, А. І. Барціховський [та ін.] // XIII З’їзд 
отоларингологів України, 20–22 верес. 2021 р. : [зб. пр.]. – 
Одеса, 2021. – С. 55–56. – Електрон. версія. – Режим доступу: 
https://bit.ly/3icFfDt. 
296. Зміни показників оксидативного стресу у хворих на 
склерому на фоні антиоксидантної терапії / В. В. Кіщук, 
Я. П. Грицун, І. В. Дмитренко [та ін.] // XIII З’їзд 
отоларингологів України, 20–22 верес. 2021 р. : [зб. пр.]. – 
Одеса, 2021. – С. 53–54. – Електрон. версія. – Режим доступу: 
https://bit.ly/3jNN2bh. 
297. Клініко-імунологічні та експериментальні дослідження 
гуморальних чинників запалення та регенерації у хворих при 
травмах фронто-базальної ділянки / В. В. Кіщук, О. Д. Бондарчук, 
І. В. Дмитренко [та ін.] // XIII З’їзд отоларингологів України, 
20–22 верес. 2021 р. : [зб. пр.]. – Одеса, 2021. – С. 52. – 
Електрон. версія. – Режим доступу: https://bit.ly/3CjRJA0. 
298. Переломи стінок лобної пазухи: показання до 
облітерації / В. В. Кіщук, О. Д. Бондарчук, І. В. Дмитренко 
[та ін.] // XIII З’їзд отоларингологів України, 20–22 верес. 
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Режим доступу: https://bit.ly/3GBbkhK. 
299. Переносимість препарату «Апіколод» оральний спрей» 
хворими при лікуванні гострих і хронічних запальних 
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захворювань глотки / В. В. Кіщук, К. А. Лобко, А. Д. Лобко 
[та ін.] // XIII З’їзд отоларингологів України, 20–22 верес. 
2021 р. : [зб. пр.]. – Одеса, 2021. – С. 56–57. – Електрон. 
версія. – Режим доступу: https://bit.ly/3GbAG4f. 
300. Порівняльна оцінка методів лікування хронічних 
стенозів гортані та трахеї у хворих на склерому / В. В. Кіщук, 
І. В. Дмитренко, А. І. Барціховський [та ін.] // XIII З’їзд 
отоларингологів України, 20–22 верес. 2021 р. : [зб. пр.]. – 
Одеса, 2021. – С. 54–55. – Електрон. версія. – Режим доступу: 
https://bit.ly/3CjnHMB. 
301. Порівняльна оцінка методів лікування хронічних 
стенозів трахеї у дітей / В. В. Кіщук, І. В. Дмитренко, 
А. І. Барціховський [та ін.] // Респіраторна школа в педіатрії, 
отоларингології та сімейній медицині : матеріали 
ІІ Міждисциплінар. наук.-практ. конф. з міжнар. участю, 
Чернівці, 15–16 жовт. 2021 р. – Чернівці, 2021. – С. 47–48. –
Електрон. версія. – Режим доступу: https://bit.ly/3kx5Hst. 
302. Тактика лікування гіпертрофії носоглоткового мигдалика 
у хворих з латентною HHV-IV-інфекцією / В. В. Кіщук, 
А. І. Барціховський, В. В. Максимчук [та ін.] // Респіраторна 
школа в педіатрії, отоларингології та сімейній медицині : 
матеріали ІІ Міждисциплінар. наук.-практ. конф. з міжнар. 
участю, Чернівці, 15–16 жовт. 2021 р. – Чернівці, 2021. – 
С. 42–44. – Електрон. версія. – Режим доступу: 
https://bit.ly/3kx5Hst. 
303. Тонзиліт: актуальні питання лікування і профілактики 
/ В. Кіщук, І. Дмитренко, О. Бондарчук [та ін.] // Респіраторна 
школа в педіатрії, отоларингології та сімейній медицині : 
матеріали ІІ Міждисциплінар. наук.-практ. конф. з міжнар. 
участю, Чернівці, 15–16 жовт. 2021 р. – Чернівці, 2021. – 
С. 49–50. – Електрон. версія. – Режим доступу: 
https://bit.ly/3kx5Hst. 
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304. Фронто-базальна травма в дитячому віці, шляхи
вирішення проблеми, та стан гуморальних чинників
запалення і регенерації кісткової тканини / В. В. Кіщук,
О. Д. Бондарчук, І. В. Дмитренко [та ін.] // Респір аторна
школа в педіатрії, отоларингології та сімейній медицині :
матеріали ІІ Міждисциплінар. наук.-практ. конф. з міжнар.
участю, Чернівці, 15–16 жовт. 2021 р. – Чернівці, 2021. –
С. 44–46. – Електрон. версія. – Режим доступу:
https://bit.ly/3kx5Hst.
305. Шляхи покращення практичної підготовки медичних
працівників з питань надання негайної допомоги при носових
кровотечах в умовах дистанційного навчання / В. В. Кіщук,
А. І. Барціховський, І. В. Дмитренко [та ін.] // XIII З’їзд
отоларингологів України, 20–22 верес. 2021 р. : [зб. пр.]. –
Одеса, 2021. – С. 50–51. – Електрон. версія. – Режим доступу:
https://bit.ly/3Gfsqjw.
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306. Досвід кафедри оториноларингології використання
комбінованих методик підготовки здобувачів вищої медичної
освіти / В. В. Кіщук, А. І. Барціховський, І. В. Дмитренко
[та ін.] // Актуальні проблеми якісної підготовки медичних
фахівців в умовах глобального конкурентного середовища :
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Вінниця, 2022. – С. 92–94. – Електрон. версія. – Режим
доступу: https://bit.ly/3WumoCT.
307. Особливості проведення практичних занять та лекцій
з оториноларингології в умовах дистанційного навчання
/ В. В. Кіщук, А. І. Барціховський, І. В. Дмитренко [та ін.]
// Сучасні аспекти модернізації науки: стан, проблеми,
тенденції розвитку : матеріали XXI Міжнар. наук.-практ.
конф. (07 черв. 2022 р., Дебрецен (Угорщина), дистанційно). –
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Дебрецен, 2022. – C. 336–354. – Електрон. версія. – Режим 
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308. Роль інноваційних технологій в оволодінні 
практичними навичками з надання ургентної допомоги в 
оториноларингології в умовах епідеміологічних обмежень 
з метою розвитку конкурентоспроможної вищої школи 
/ В. В. Кіщук, А. І. Барціховський, І. В. Дмитренко [та ін.] 
// Сучасні аспекти модернізації науки: стан, проблеми, 
тенденції розвитку : матеріали XVII Міжнар. наук.-практ. 
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Тарту, 2022. – C. 439–449. – Електрон. версія. – Режим 
доступу: https://bit.ly/3WXmT87. 
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кафедрі оториноларингології / В. В. Кіщук, А. І. Барціховський, 
І. В. Дмитренко [та ін.] // Актуальні проблеми якісної 
підготовки медичних кадрів у надзвичайних умовах : тези 
доп. навч.-метод. конф., Вінниця, 8 лют. 2023 р. – Вінниця, 
2023. – С. 109–110. – Електрон. версія. – Режим доступу: 
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патентовласник Вінниц. НМУ ім. М. І. Пирогова. – № u 2005 
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В. В. Кіщук, О. Д. Бондарчук ; заявник і патентовласник Ін-т 
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№ 15. – Електрон. версія. – Режим доступу: 
https://bit.ly/3FTDwut. 
320. Пат. 28503 Україна, МПК A 61 H 1/00. Насадка до 
апарата для проведення вібромасажу піднебінних мигдалин 
/ К. А. Лобко, В. В. Кіщук, А. Д. Лобко ; заявник і 
патентовласник Вінниц. НМУ ім. М. І. Пирогова. – № u 2007 
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Електрон. версія. – Режим доступу: https://bit.ly/3GuBDpT. 
321. Пат. 28504 Україна, МПК A 61 K 31/00. Спосіб 
лікування хронічного тонзиліту під час вагітності / К. А. Лобко, 
В. В. Кіщук, А. Д. Лобко ; заявник і патентовласник Вінниц. 
НМУ ім. М. І. Пирогова. – № u 2007 09231 ; заявл. 13.08.2007 ; 
опубл. 10.12.2007, Бюл. № 20. – Електрон. версія. – Режим 
доступу: https://bit.ly/3I374Zg. 
322. Пат. 44952 Україна, МПК A 61 F 11/00. Спосіб 
облітерації посттрепанаційних порожнин при всіх видах 
хірургічних втручань на середньому вусі / В. В. Кіщук, 
О. Д. Бондарчук ; заявник і патентовласник Вінниц. НМУ 
ім. М. І. Пирогова. – № u 2009 03463 ; заявл. 10.04.2009 ; 
опубл. 26.10.2009, Бюл. № 20. – Електрон. версія. – Режим 
доступу: https://bit.ly/3PXOu76. 
323. Пат. 53373 Україна, МПК A 61 B 17/00. Спосіб 
облітерації посттрепанаційних порожнин при всіх видах 
хірургічних втручань на середньому вусі / В. В. Кіщук, 
О. Д. Бондарчук., О. О. Стечишин ; заявник і патентовласник 
Вінниц. НМУ ім. М. І. Пирогова. – № u 2010 02299 ; заявл. 
01.03.2010 ; опубл. 11.10.2010, Бюл. № 19. – Електрон. 
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324. Пат. 98573 Україна, МПК A 61 B 17/00, A 61 L 27/12. 
Спосіб надання первинної хірургічної допомоги хворим 
із відкритими та закритими, проникаючими фронто-
базальними травмами з ліквореєю та без / В. В. Кіщук, 
О. Д. Бондарчук, І. В. Дмитренко [та ін.] ; заявник 
і патентовласник Вінниц. НМУ ім. М. І. Пирогова. – 
№ a 201104405 ; заявл. 11.04.2011 ; опубл. 25.05.2012, Бюл. 
№ 10. – Електрон. версія. – Режим доступу: 
https://bit.ly/3WOeaoy. 
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325. Пат. 129870 Україна, МПК G 01 N 33/50. Спосіб
діагностики форми склероми / Я. П. Грицун, В. В. Кіщук ;
заявник і патентовласник Вінниц. НМУ ім. М. І. Пирогова. –
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326. Пат. 119128 Україна, МПК A 61 B 17/58, A 61 L 27/10,
A 61 L 27/12, A 61 L 27/58, A 61 K 33/06, A 61 P 3/14. Спосіб
фіксації кісткових уламків при наданні первинної хірургічної
допомоги хворим із проникаючими травмами фронтоорбі-
тальної локалізації / В. В. Кіщук, О. Д. Бондарчук,
І. В. Дмитренко [та ін.] ; заявник і патентовласник Вінниц.
НМУ ім. М. І. Пирогова. – № a 2018 06988 ; заявл. 21.06.2018 ;
опубл. 25.04.2019, Бюл. № 8. – Електрон. версія. – Режим
доступу: https://bit.ly/3Vl1bty.
327. Пат. 124404 Україна, МПК A 61 B 17/34, A 61 B 17/94.
Спосіб ендоназальної орбітотомії як метод розкриття
ретробульбарної гематоми при наданні первинної хірургічної
допомоги хворим з посттравматичними внутрішньоорбі-
тальними крововиливами, поєднаними з фронтобазальною
травмою / В. В. Кіщук, О. Д. Бондарчук, І. В. Дмитренко,
В. В. Максимчук; заявник і патентовласник Вінниц. НМУ
ім. М. І. Пирогова. – № a 2020 01416 ; заявл. 02.03.2020 ;
опубл. 08.09.2021, Бюл. № 36. – Електрон. версія. – Режим
доступу: https://bit.ly/3VqegBV.
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Нововведення 
328. Використання імунотермістометрії для діагностики
склероми : інформ. лист про нововвед. в системі охорони
здоров’я. Вип. 1, № 39 / А. І. Барціховський, Б. М. Пухлик …
В. В. Кіщук [та ін.] ; МОЗ України, Укрмедпатентінформ. –
Київ, 2003.*

Рецензії 
329. Актуальні питання сучасної медицини : зб. наук. робіт
лікарів та вчених провід. клінік Вінниччини, присвяч. 200-річчю
від дня народж. видат. наук. та громад. діяча М. І. Пирогова.
Вип. 8 / Вінниц. НМУ ім. М. І. Пирогова ; ред.: О. Б. Жупанов
[та ін.] ; рец.: В. В. Петрушенко, І. В. Сергета … В. В. Кіщук. –
Вінниця, 2010. – 280 с.
330. Гострий та хронічний фарингіт : навч.-метод. посіб.
/ А. А. Лайко, Д. І. Заболотний, Ю. В. Мінін [та ін.] ; рец.:
В. В. Кіщук, О. І. Яшан, О. Г. Плаксивий ; Нац. мед. акад.
післядиплом. освіти ім. П. Л. Шупика, Ін-т отоларингології
ім. О. С. Коломійченка. – 2-ге понов. вид., перероб. і допов. –
Київ : Логос, 2019. – 139 с. : іл.
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Публікації про Василя Васильовича 

1. I Международный конгресс педиатров Грузии [Електронний
ресурс] : [проф. В. В. Кіщук виступив на конгр. з доп.
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